
gie      - tec

Box
Rack

Profili
Contenitori



gie      - tec
P

ro
fi

li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Sono possibili modifiche tecniche

gie      - tec

Profili e contenitori

 Profili per contenitori
  - Profilo per contenitori tipo 1 2.2
  - Profilo per contenitori tipo 2 2.2
  - Profilo per contenitori tipo 3 2.2
  - Profilo laterale 1 2.2
  - Profilo laterale 2 2.3
  - Profilo laterale 3 2.3
  - Profilo laterale 4 2.3
  - Profilo dissipativo 1 2.3
  - Profilo dissipativo 2 2.4
  - Profilo dissipativo 3 2.4
  - Profilo modulare 2.4
  - Profilo per contenitori tipo  ST 2.4
  - Profilo distanziale per profili dissipativi 2.5
  - Profilo per contenitori tipo  PTG 2.5
  - Telaio portante per rack 19" tipo 1 2.5
  - Telaio portante per rack 19" tipo 2 2.5
  - Angolari di sostegno 2.6
  - Profilo per telai 2.6
  - Profilo universale 2.6

 Contenitori
  - Contenitore universale UG 1, UG 2 2.7
  - Contenitore EURO piatto EFG1 2.8
  - Contenitore modulare ST 2.8
  - Contenitore EURO EG 1, EG 2 2.9
  - Profilo per contenitori PG 1 2.10
  - Contenitore EURO alettato EKG 1, EKG 2, EKG 3 2.10
  - Accessori per profili e contenitori 2.12

 Tecnica rack standard 19"
  - Rack da tavolo serie PTG 2.13
  - Rack da tavolo serie STG 2.13
  - Contenitori serie SG 2.14
  - Cestelli rack portanti serie BGT 2.14
  - Contenitore rack chiuso 19" serie ZE 2 2.15
  - Istruzioni di montaggio per rack serie BGT 2.16
  - Accessori per rack in tecnica 19" 2.17

 Profili per telai e strutture portanti
  - Profilo per pannelli serie PP 2.22
  - Profilo per stand e supporti PM 2.22
  - Profilo portante leggero PL 2.22
  - Profilo universale PU 2.23
  - Profilo portante PS (squadrato) 2.23
  - Profilo portante  PS (arrotondato) 2.23
  - Profilo portante  PS (ovale) 2.24
  - Profilo portante  PS 200  2.24
  - Profilo quadro RE 40 2.24
  - Profilo quadro RE 65 2.25
  - Piano scanalato con gole a T PT 25 2.25
  - Piano scanalato con gole a T PT 50 2.25
  - Accessori di montaggio per profili 2.26

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri



gie      - tec

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Sono possibili modifiche tecniche

gie      - tec

Profili e contenitori

 Profili per contenitori
  - Profilo per contenitori tipo 1 2.2
  - Profilo per contenitori tipo 2 2.2
  - Profilo per contenitori tipo 3 2.2
  - Profilo laterale 1 2.2
  - Profilo laterale 2 2.3
  - Profilo laterale 3 2.3
  - Profilo laterale 4 2.3
  - Profilo dissipativo 1 2.3
  - Profilo dissipativo 2 2.4
  - Profilo dissipativo 3 2.4
  - Profilo modulare 2.4
  - Profilo per contenitori tipo  ST 2.4
  - Profilo distanziale per profili dissipativi 2.5
  - Profilo per contenitori tipo  PTG 2.5
  - Telaio portante per rack 19" tipo 1 2.5
  - Telaio portante per rack 19" tipo 2 2.5
  - Angolari di sostegno 2.6
  - Profilo per telai 2.6
  - Profilo universale 2.6

 Contenitori
  - Contenitore universale UG 1, UG 2 2.7
  - Contenitore EURO piatto EFG1 2.8
  - Contenitore modulare ST 2.8
  - Contenitore EURO EG 1, EG 2 2.9
  - Profilo per contenitori PG 1 2.10
  - Contenitore EURO alettato EKG 1, EKG 2, EKG 3 2.10
  - Accessori per profili e contenitori 2.12

 Tecnica rack standard 19"
  - Rack da tavolo serie PTG 2.13
  - Rack da tavolo serie STG 2.13
  - Contenitori serie SG 2.14
  - Cestelli rack portanti serie BGT 2.14
  - Contenitore rack chiuso 19" serie ZE 2 2.15
  - Istruzioni di montaggio per rack serie BGT 2.16
  - Accessori per rack in tecnica 19" 2.17

 Profili per telai e strutture portanti
  - Profilo per pannelli serie PP 2.22
  - Profilo per stand e supporti PM 2.22
  - Profilo portante leggero PL 2.22
  - Profilo universale PU 2.23
  - Profilo portante PS (squadrato) 2.23
  - Profilo portante  PS (arrotondato) 2.23
  - Profilo portante  PS (ovale) 2.24
  - Profilo portante  PS 200  2.24
  - Profilo quadro RE 40 2.24
  - Profilo quadro RE 65 2.25
  - Piano scanalato con gole a T PT 25 2.25
  - Piano scanalato con gole a T PT 50 2.25
  - Accessori di montaggio per profili 2.26

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri



gie      - tec

16
13
10

5,2

5
,2

1
6

1
,2

1
,6

2
,0

1
,5

4,5

Come ordinare

16
13

10
5,2

5
,2

1
,6

6
,0

4,5

2,0

1
,2

1
0

1
2
,5

1
8

83
,2

2,0

2,04,7

1
0

1,6

4
3

1,5

1,6

7,5
11,5

7,5

2,5
2,5

34,0
42,0

2.2

25252525

6,25

100,5
106,15

112,5
1
3
,4

1
0
,0

11
,72
0

,0

Profilo contenitori 1

Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm.

L=1000mm Art. 123010 1000
L=3000mm. Art. 123010 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

Profili per contenitori

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, fissarlo al 

profilo con una vite per metalli ØM5
Peso : 0,26 Kg./m

Profilo contenitori 2
Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm.
Gola a T per inserimento dadi 
quadri o barre filettate M3

L=1000mm Art. 123020 1000
L=3000mm. Art. 123020 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

Peso : 0,29 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, fissarlo al 

profilo con una vite per metalli ØM5

Peso : 0,68 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello 

frontale, fissarlo al profilo con una 
vite per metalli Ø3,0mm.

Profilo contenitori 3
Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm.  Il 
profilo si unisce creando il guscio 
superiore ed inferiore. Gola a T 
per inserimento dadi quadri o 
barre filettate M3
L=  165mm.       Art. 124010 0165
L=1000mm. Art. 124010 1000
L=3000mm. Art. 124010 3000
Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

Peso : 0,41 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, fissarlo al 

profilo con una vite per metalli Ø3,0mm.

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Profilo laterale 1
Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm. su 
vari livelli.

L=1000mm. Art. 122010 1000
L=3000mm. Art. 122010 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

gie      - tec

Come ordinare

0,26 kg/m

Hinweis:
Zur Montage von Frontplatten verfügen die 
Profile über Einzüge für Schrauben M5.

Peso: 1,44 kg/m

5

6,7

9,5

2
4,7
1,5

60,0

30,0

2

2,0

15,0

1,0

13,0

9,5

4,0

4 1,6

1
5
,0

3
,0

3,5

1
7
,0

1
3
,0

9
,0 5

3
,2

2.3

10

5
,0 1

,8

2
5

,4

M
3

x6
(3

x)

3
3

,44
0

,4
8

8
,3

0

5
9

,7
4

1
,1

5 1
,8

0

4,50

2
,0

2
,0

5

16,0

20,50

V
ie

rka
n

t
M

3

V
ie

rk
a

n
t

M
3

1
,4

3
,0

8
,5

5

1
,5

100,0

2,5 8 9,0

2
,0

2

1
0

4
3

1,81,1

4,0

3

10,0 18,0 10,018,0

48,0
56,0

5,2 1,6

Peso : 0,75 Kg./m

Indicazione:
per l’inserimento nelle scanalature predisposte 

per i circuiti stampati anche nei rack 19"

Profilo dissipativo 1

Barra in alluminio anodizzato nera 
con sporgenze longitudinali

L= 160mm.         Art. 120012 0160
L=1000mm. Art. 120012 1000
L=3000mm. Art. 120012 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Profilo laterale 4

Barra in alluminio anodizzato 
pressato naturale con gole per 
l’inserimento di circuiti stampati e 
pannelli con spessore massimo di 
1,6mm. Gola per inserimento 
dispositivi di potenza. Frofilo 
laterale per rack 19" 2HE.

L=1000mm Art. 122040 1000
L=3000mm. Art. 122040 3000
Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Indicazione:
per il montaggio del 

pannello frontale, 
utilizzare viti per 

metalli M5

Profilo laterale 3

Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm. Gola 
per inserimento dadi quadri M3.

L=1000mm Art. 122030 1000
L=3000mm. Art. 122030 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 

utilizzare viti per metalli Ø4,3mm.
Peso : 0,63 Kg./m

Peso : 0,56 Kg./m

Profilo laterale 2

Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm. 
Posizionamento circuiti a diversi 
livelli.

L=1000mm Art. 122020 1000
L=3000mm. Art. 122020 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 

utilizzare viti per metalli Ø3,0mm.

Profili per contenitori

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri



gie      - tec

16
13
10

5,2

5
,2

1
6

1
,2

1
,6

2
,0

1
,5

4,5

Come ordinare

16
13

10
5,2

5
,2

1
,6

6
,0

4,5

2,0

1
,2

1
0

1
2
,5

1
8

83
,2

2,0

2,04,7

1
0

1,6

4
3

1,5

1,6

7,5
11,5

7,5

2,5
2,5

34,0
42,0

2.2

25252525

6,25

100,5
106,15

112,5

1
3
,4

1
0
,0

11
,72
0

,0

Profilo contenitori 1

Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm.

L=1000mm Art. 123010 1000
L=3000mm. Art. 123010 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

Profili per contenitori

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, fissarlo al 

profilo con una vite per metalli ØM5
Peso : 0,26 Kg./m

Profilo contenitori 2
Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm.
Gola a T per inserimento dadi 
quadri o barre filettate M3

L=1000mm Art. 123020 1000
L=3000mm. Art. 123020 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

Peso : 0,29 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, fissarlo al 

profilo con una vite per metalli ØM5

Peso : 0,68 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello 

frontale, fissarlo al profilo con una 
vite per metalli Ø3,0mm.

Profilo contenitori 3
Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm.  Il 
profilo si unisce creando il guscio 
superiore ed inferiore. Gola a T 
per inserimento dadi quadri o 
barre filettate M3
L=  165mm.       Art. 124010 0165
L=1000mm. Art. 124010 1000
L=3000mm. Art. 124010 3000
Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

Peso : 0,41 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, fissarlo al 

profilo con una vite per metalli Ø3,0mm.

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Profilo laterale 1
Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm. su 
vari livelli.

L=1000mm. Art. 122010 1000
L=3000mm. Art. 122010 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. di lunghezza e diversa finitura su 
richiesta.

gie      - tec

Come ordinare

0,26 kg/m

Hinweis:
Zur Montage von Frontplatten verfügen die 
Profile über Einzüge für Schrauben M5.

Peso: 1,44 kg/m

5

6,7

9,5

2
4,7
1,5

60,0

30,0

2

2,0

15,0

1,0

13,0

9,5

4,0

4 1,6

1
5
,0

3
,0

3,5

1
7
,0

1
3
,0

9
,0 5

3
,2

2.3

10

5
,0 1

,8

2
5

,4

M
3

x6
(3

x)

3
3

,44
0

,4
8

8
,3

0

5
9

,7
4

1
,1

5 1
,8

0

4,50

2
,0

2
,0

5

16,0

20,50

V
ie

rka
n

t
M

3

V
ie

rk
a

n
t

M
3

1
,4

3
,0

8
,5

5

1
,5

100,0

2,5 8 9,0

2
,0

2

1
0

4
3

1,81,1

4,0

3

10,0 18,0 10,018,0

48,0
56,0

5,2 1,6

Peso : 0,75 Kg./m

Indicazione:
per l’inserimento nelle scanalature predisposte 

per i circuiti stampati anche nei rack 19"

Profilo dissipativo 1

Barra in alluminio anodizzato nera 
con sporgenze longitudinali

L= 160mm.         Art. 120012 0160
L=1000mm. Art. 120012 1000
L=3000mm. Art. 120012 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Profilo laterale 4

Barra in alluminio anodizzato 
pressato naturale con gole per 
l’inserimento di circuiti stampati e 
pannelli con spessore massimo di 
1,6mm. Gola per inserimento 
dispositivi di potenza. Frofilo 
laterale per rack 19" 2HE.

L=1000mm Art. 122040 1000
L=3000mm. Art. 122040 3000
Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Indicazione:
per il montaggio del 

pannello frontale, 
utilizzare viti per 

metalli M5

Profilo laterale 3

Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm. Gola 
per inserimento dadi quadri M3.

L=1000mm Art. 122030 1000
L=3000mm. Art. 122030 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 

utilizzare viti per metalli Ø4,3mm.
Peso : 0,63 Kg./m

Peso : 0,56 Kg./m

Profilo laterale 2

Barra in alluminio anodizzato 
naturale con gole per l’inserimento 
di circuiti stampati e pannelli con 
spessore massimo di 1,6mm. 
Posizionamento circuiti a diversi 
livelli.

L=1000mm Art. 122020 1000
L=3000mm. Art. 122020 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 

utilizzare viti per metalli Ø3,0mm.

Profili per contenitori

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri



gie      - tec

Come ordinare

150,0
5,0

112,0

100,9

2
3

,8

1
0

0
,0

2
0

,3

8
2

,0 1
,2

104,9

8
1

,8

4

142,0
16

45°2,5
4

,5

3
7

,7

2
,5

R8140,0
150,0

3
8

,0

110,0

11

3,5

2
8
,0 3

,5
2 1

,6

4,75

1
9
,6

0

110,0
3,5

5
3
,0

3
,5

2

1
,8

1 14,75

4
4
,6

0

2.4

1
8

,6 4
0

,5

Ø2,2

3
4

,0

100,5

96,0

103,0
110,3

Ø2,2

70,5

66,0

73,0
80,2

1
8

,4 3
9

,0

3
2

,9

Ø2,2

100,5

96,0

103,0
112,1

2
8

.8
5

9
,5

5
3

,0

Ø2,2

2
,2

5

4
,8

5
2
,2

5

Profili per contenitori
Profilo dissipativo 2

Barra in alluminio anodizzato naturale 
pressato.
L=  165mm Art. 120020 0165
L=1000mm Art. 120020 1000
L=3000mm. Art. 120020 3000

Barra in alluminio anodizzato nero 
pressato.
L=  165mm          Art. 120022 0165
L=1000mm Art. 120022 1000
L=3000mm. Art. 120022 3000
Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

Profilo dissipativo 3

Barra in alluminio anodizzato naturale 
pressato.
L=  165mm Art. 120030 0165
L=1000mm Art. 120030 1000
L=3000mm. Art. 120030 3000

Barra in alluminio anodizzato nero 
pressato.
L=  165mm         Art. 120032 0165
L=1000mm Art. 120032 1000
L=3000mm. Art. 120032 3000
Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

Profilo per moduli

Barra in alluminio anodizzato naturale 
pressato per progetti compatti. Gole di 
sostegno per circuiti e pannelli sino a 
1,6mm. di spessore.

L=  250mm         Art. 124020 0250
L=1000mm Art. 124020 1000
L=3000mm. Art. 124020 3000

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

Profilo ST

Barra in alluminio anodizzato naturale 
per inserimento circuiti e pannelli sino 
a 1,6mm. di spessore.
ST1
L=1000mm.        Art. 124030 1000
ST2
L=1000mm. Art. 124031 1000
ST3
L=1000mm. Art. 124032 1000

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri Peso : 1,35 Kg./m

Peso : 2,10 Kg./m

Peso : 6,20 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 
utilizzare viti per metallo da Ø3,0mm.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 

fissarlo al profilo con viti per metalli Ø3,0mm.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 
utilizzare 6 viti per metallo  Ø3,0mm.

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

X

Profili per contenitori

Indicazione:
per il montaggio del profilo e dei circuiti, 

utilizzare viti per metalli Ø3,0mm.

Peso : 3,73 Kg./m

Peso : 0,75 Kg./m

Peso : 0,35 Kg./m

Peso : 0,35 Kg./m

Pieno

Pieno

Forato passo 5,08mm. 
per il montaggio dei 
guida schede

Forato passo 5,08mm. 
per il montaggio dei 
guida schede

gie      - tec

Come ordinare

Hinweis:
Zur Montage von Frontplatten verfügen die 
Profile über Einzüge für Schrauben M5.

280,00

27,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 27,0

44,0

2,8
2,8

2,8

72,5
72,5

7,0

133,5
153,5

119,5
7,0

27,0

2
6
,0

27,0

2
1
,0

1
7
,7

8
,3

1
0
,0

5

4,
5

6

5

10,5 1
,7

6

5
10,03,8

6,5
27,3

9,6

7
,5

5

2.5
7
,5

5

4,
5

5

6

11,0

4

3 3,2 9,6

10,05 6,5

27,5

7
,5

5

89,0

100,0

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
riPeso : 0,75 Kg./m

Peso : 3,73 Kg./m

Profilo per pannelli
Profilo in alluminio anodizzato nero per 
inserimento assiale per montaggio di 
dissipatori e circuiti stampati.

L=1000mm         Art. 121012 1000
L=3000mm. Art. 121012 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. e diversa finitura su richiesta.

Profilo rack PTG
Profilo in alluminio anodizzato 
naturale. Su richiesta con fori di 
aereazione.
Studiato per realizzare contenitori rack 
19" da tavolo

L=1000mm         Art. 125030 1000
L=3000mm. Art. 125030 3000

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta per cestelli da tavolo in 
tecnica rack standard 19".

Profilo portante 19" tipo 1
Profilo in alluminio anodizzato cieco 
L=208,3mm       Art. 125010 0208
L=432,0mm        Art. 125010 0432
L=1000mm         Art. 125010 1000
L=3000mm. Art. 125010 3000

Profilo in alluminio anodizzato forato a 
passo 5,08mm.
L=208,3mm       Art. 125011 0208
L=432,0mm        Art. 125011 0432

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta per cestelli telai in 
tecnica rack standard 19".

Profilo portante 19" tipo 2
Profilo in alluminio anodizzato cieco 
L=208,3mm       Art. 125020 0208
L=432,0mm        Art. 125020 0432
L=1000mm         Art. 125020 1000
L=3000mm. Art. 125020 3000

Profilo in alluminio anodizzato forato a 
passo 5,08mm.
L=208,3mm       Art. 125021 0208
L=432,0mm        Art. 125021 0432

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta per cestelli telai in 
tecnica rack standard 19".



gie      - tec

Come ordinare

150,0
5,0

112,0

100,9

2
3

,8

1
0

0
,0

2
0

,3

8
2

,0 1
,2

104,9

8
1

,8

4

142,0
16

45°2,5

4
,5

3
7

,7

2
,5

R8140,0
150,0

3
8

,0

110,0

11

3,5

2
8
,0 3

,5
2 1

,6

4,75

1
9
,6

0

110,0
3,5

5
3
,0

3
,5

2

1
,8

1 14,75

4
4
,6

0

2.4

1
8

,6 4
0

,5

Ø2,2

3
4

,0

100,5

96,0

103,0
110,3

Ø2,2

70,5

66,0

73,0
80,2

1
8

,4 3
9

,0

3
2

,9

Ø2,2

100,5

96,0

103,0
112,1

2
8

.8
5

9
,5

5
3

,0

Ø2,2

2
,2

5

4
,8

5
2
,2

5

Profili per contenitori
Profilo dissipativo 2

Barra in alluminio anodizzato naturale 
pressato.
L=  165mm Art. 120020 0165
L=1000mm Art. 120020 1000
L=3000mm. Art. 120020 3000

Barra in alluminio anodizzato nero 
pressato.
L=  165mm          Art. 120022 0165
L=1000mm Art. 120022 1000
L=3000mm. Art. 120022 3000
Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

Profilo dissipativo 3

Barra in alluminio anodizzato naturale 
pressato.
L=  165mm Art. 120030 0165
L=1000mm Art. 120030 1000
L=3000mm. Art. 120030 3000

Barra in alluminio anodizzato nero 
pressato.
L=  165mm         Art. 120032 0165
L=1000mm Art. 120032 1000
L=3000mm. Art. 120032 3000
Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

Profilo per moduli

Barra in alluminio anodizzato naturale 
pressato per progetti compatti. Gole di 
sostegno per circuiti e pannelli sino a 
1,6mm. di spessore.

L=  250mm         Art. 124020 0250
L=1000mm Art. 124020 1000
L=3000mm. Art. 124020 3000

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

Profilo ST

Barra in alluminio anodizzato naturale 
per inserimento circuiti e pannelli sino 
a 1,6mm. di spessore.
ST1
L=1000mm.        Art. 124030 1000
ST2
L=1000mm. Art. 124031 1000
ST3
L=1000mm. Art. 124032 1000

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta.

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri Peso : 1,35 Kg./m

Peso : 2,10 Kg./m

Peso : 6,20 Kg./m

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 
utilizzare viti per metallo da Ø3,0mm.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 

fissarlo al profilo con viti per metalli Ø3,0mm.

Indicazione:
per il montaggio del pannello frontale, 
utilizzare 6 viti per metallo  Ø3,0mm.

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

X

Profili per contenitori

Indicazione:
per il montaggio del profilo e dei circuiti, 

utilizzare viti per metalli Ø3,0mm.

Peso : 3,73 Kg./m

Peso : 0,75 Kg./m

Peso : 0,35 Kg./m

Peso : 0,35 Kg./m

Pieno

Pieno

Forato passo 5,08mm. 
per il montaggio dei 
guida schede

Forato passo 5,08mm. 
per il montaggio dei 
guida schede

gie      - tec

Come ordinare

Hinweis:
Zur Montage von Frontplatten verfügen die 
Profile über Einzüge für Schrauben M5.

280,00

27,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 27,0

44,0

2,8
2,8

2,8

72,5
72,5

7,0

133,5
153,5

119,5
7,0

27,0

2
6
,0

27,0

2
1
,0

1
7
,7

8
,3

1
0
,0

5

4,
5

6

5

10,5 1
,7

6

5
10,03,8

6,5
27,3

9,6

7
,5

5

2.5

7
,5

5

4,
5

5

6

11,0

4

3 3,2 9,6

10,05 6,5

27,5

7
,5

5

89,0

100,0

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
riPeso : 0,75 Kg./m

Peso : 3,73 Kg./m

Profilo per pannelli
Profilo in alluminio anodizzato nero per 
inserimento assiale per montaggio di 
dissipatori e circuiti stampati.

L=1000mm         Art. 121012 1000
L=3000mm. Art. 121012 3000

Tagli personalizzati a misura sino a 
3000mm. e diversa finitura su richiesta.

Profilo rack PTG
Profilo in alluminio anodizzato 
naturale. Su richiesta con fori di 
aereazione.
Studiato per realizzare contenitori rack 
19" da tavolo

L=1000mm         Art. 125030 1000
L=3000mm. Art. 125030 3000

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta per cestelli da tavolo in 
tecnica rack standard 19".

Profilo portante 19" tipo 1
Profilo in alluminio anodizzato cieco 
L=208,3mm       Art. 125010 0208
L=432,0mm        Art. 125010 0432
L=1000mm         Art. 125010 1000
L=3000mm. Art. 125010 3000

Profilo in alluminio anodizzato forato a 
passo 5,08mm.
L=208,3mm       Art. 125011 0208
L=432,0mm        Art. 125011 0432

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta per cestelli telai in 
tecnica rack standard 19".

Profilo portante 19" tipo 2
Profilo in alluminio anodizzato cieco 
L=208,3mm       Art. 125020 0208
L=432,0mm        Art. 125020 0432
L=1000mm         Art. 125020 1000
L=3000mm. Art. 125020 3000

Profilo in alluminio anodizzato forato a 
passo 5,08mm.
L=208,3mm       Art. 125021 0208
L=432,0mm        Art. 125021 0432

Tagli personalizzati a misura e diversa 
finitura su richiesta per cestelli telai in 
tecnica rack standard 19".



17

25

Ø5,5

R5

6
,5

1
0
,5

8
,0

R
7

2
,0

Ø4,0

15

12

8

6

3,2

1
2 6 3
,2

1
,5

1
,5

1
,0

3
,0

4
,1

Ø4,5

0,7x45°1,5

3,2

3,5

5,6

22,25

6,81,7

2
,5

1
5

37,75
94,75

110,25
132,50

Ø5,1

Ø5.1

5,0 5,0

1
3

2,0

3,0

3
,0

2
02

8

22

Angolare di sostegno

Profilo in alluminio anodizzato 
naturale.
 
L=1000mm         Art. 128030 1000
L=3000mm. Art. 128030 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Peso : 0,35 Kg./m

Indicazione:
angolare di sostegno 

forato per cestelli rack 19"

Profilo universale per telai

Profilo in alluminio pressato 
anodizzato naturale.
Gola a T per inserimento laterale di 
dadi quadri M3 e viti di montaggio M5 
5mm.

L=1000mm         Art. 128800 1000
L=3000mm. Art. 128800 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Peso : 0,20 Kg./m

Esempio di utilizzo :
realizzazione di telai porta circuiti 

Profilo universale

Profilo in alluminio pressato 
anodizzato naturale.
Gola a T per inserimento laterale di 
dadi quadri M4-M6 e viti di montaggio 
M6

L=1000mm         Art. 200001 1000
L=3000mm. Art. 200001 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Esempio di utilizzo :
cornici e telai di protezione

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Profilo universale

Profilo in alluminio pressato 
anodizzato naturale.
Gola a T per inserimento laterale di 
dadi quadri M4-M6 e viti di montaggio 
M6

L=1000mm         Art. 200001 1000
L=3000mm. Art. 200001 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Kit per contenitore universale UG1 consiste di 4 pezzi del profilo per 
contenitori 1 con pannelli laterali, pannello frontale e posteriore e viti di 
fissaggio M5.

¢  Contenitori che si adattano a tutte le dimensioni dell’elettronica.

¢  Profilo laterale con scanalature per inserire lamine o schede elettroniche 
con spessori sino a 1,6mm.

¢  Pannelli laterali fornibili anche forati.

Box universale UG1
Profilo universale per contenitori in barre 
sino a 3000mm.
                           Art. 123010 XXXX

Set di linguette:
1) 10pz. Dado quadro M3
2) 10pz. linguetta di fissaggio in 
alluminio
3) 10pz. viti M3x10mm.
                            Art. 493030 0046

Viti PT Torx 5x20
Viti zincate 
Confezione = 100 pezzi
                           Art. 496150 1206

Fissare la 
linguetta di 
bloccaggio dei 
pannelli.

Inserire i 
pannelli 
laterali 
nelle gole

Montaggio:

Box universale UG2
Profilo universale per contenitori in 
barre sino a 3000mm.
                           Art. 123020 XXXX

Vite a lente M3x4mm.
100 viti zincate DIN7985
Per fissaggio pannelli da 1,5mm.
                            Art. 493030 0046

Vite a lente M3x5mm.
100 viti zincate DIN7985
Per fissaggio pannelli da 2,5mm.
                            Art. 493030 0056

Dado quadro M3
100 dadi quadri zincati DIN562
                            Art. 499530 0006

Viti PT Torx 5x20
Viti zincate 
Confezione = 100 pezzi
                           Art. 496150 1206

Fissaggio del 
pannello con 
dado e vite

Kit per contenitore universale UG2 consiste di 4 pezzi del profilo per 
contenitori 2 con pannelli laterali, pannello frontale e posteriore e viti di 
fissaggio M5. La particolarità del profilo contenitori di tipo 2 consente di 
poter far scorrere uno dei pannelli superiori senza dover smontare il 
contenitore.

¢  Contenitori che si adattano a tutte le dimensioni dell’elettronica nelle 3 
dimensioni

¢  Profilo laterale con scanalature per inserire pannelli con spessori sino a 
1,6mm.

¢  I profili tipo 1 e tipo 2 sono anche utilizzabili in modo combinato

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Box universale UG2

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

gie      - tec

Come ordinare

2.6

Profili per contenitori

gie      - tec

2.7

Box universale UG1 Montaggio:



17

25

Ø5,5

R5

6
,5

1
0
,5

8
,0

R
7

2
,0

Ø4,0

15

12

8

6

3,2

1
2 6 3
,2

1
,5

1
,5

1
,0

3
,0

4
,1

Ø4,5

0,7x45°1,5

3,2

3,5

5,6

22,25

6,81,7

2
,5

1
5

37,75
94,75

110,25
132,50

Ø5,1

Ø5.1

5,0 5,0

1
3

2,0

3,0

3
,0

2
02

8

22

Angolare di sostegno

Profilo in alluminio anodizzato 
naturale.
 
L=1000mm         Art. 128030 1000
L=3000mm. Art. 128030 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Peso : 0,35 Kg./m

Indicazione:
angolare di sostegno 

forato per cestelli rack 19"

Profilo universale per telai

Profilo in alluminio pressato 
anodizzato naturale.
Gola a T per inserimento laterale di 
dadi quadri M3 e viti di montaggio M5 
5mm.

L=1000mm         Art. 128800 1000
L=3000mm. Art. 128800 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Peso : 0,20 Kg./m

Esempio di utilizzo :
realizzazione di telai porta circuiti 

Profilo universale

Profilo in alluminio pressato 
anodizzato naturale.
Gola a T per inserimento laterale di 
dadi quadri M4-M6 e viti di montaggio 
M6

L=1000mm         Art. 200001 1000
L=3000mm. Art. 200001 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Esempio di utilizzo :
cornici e telai di protezione

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Profilo universale

Profilo in alluminio pressato 
anodizzato naturale.
Gola a T per inserimento laterale di 
dadi quadri M4-M6 e viti di montaggio 
M6

L=1000mm         Art. 200001 1000
L=3000mm. Art. 200001 3000

Tagli personalizzati a misura e 
diversa finitura su richiesta.

Kit per contenitore universale UG1 consiste di 4 pezzi del profilo per 
contenitori 1 con pannelli laterali, pannello frontale e posteriore e viti di 
fissaggio M5.

¢  Contenitori che si adattano a tutte le dimensioni dell’elettronica.

¢  Profilo laterale con scanalature per inserire lamine o schede elettroniche 
con spessori sino a 1,6mm.

¢  Pannelli laterali fornibili anche forati.

Box universale UG1
Profilo universale per contenitori in barre 
sino a 3000mm.
                           Art. 123010 XXXX

Set di linguette:
1) 10pz. Dado quadro M3
2) 10pz. linguetta di fissaggio in 
alluminio
3) 10pz. viti M3x10mm.
                            Art. 493030 0046

Viti PT Torx 5x20
Viti zincate 
Confezione = 100 pezzi
                           Art. 496150 1206

Fissare la 
linguetta di 
bloccaggio dei 
pannelli.

Inserire i 
pannelli 
laterali 
nelle gole

Montaggio:

Box universale UG2
Profilo universale per contenitori in 
barre sino a 3000mm.
                           Art. 123020 XXXX

Vite a lente M3x4mm.
100 viti zincate DIN7985
Per fissaggio pannelli da 1,5mm.
                            Art. 493030 0046

Vite a lente M3x5mm.
100 viti zincate DIN7985
Per fissaggio pannelli da 2,5mm.
                            Art. 493030 0056

Dado quadro M3
100 dadi quadri zincati DIN562
                            Art. 499530 0006

Viti PT Torx 5x20
Viti zincate 
Confezione = 100 pezzi
                           Art. 496150 1206

Fissaggio del 
pannello con 
dado e vite

Kit per contenitore universale UG2 consiste di 4 pezzi del profilo per 
contenitori 2 con pannelli laterali, pannello frontale e posteriore e viti di 
fissaggio M5. La particolarità del profilo contenitori di tipo 2 consente di 
poter far scorrere uno dei pannelli superiori senza dover smontare il 
contenitore.

¢  Contenitori che si adattano a tutte le dimensioni dell’elettronica nelle 3 
dimensioni

¢  Profilo laterale con scanalature per inserire pannelli con spessori sino a 
1,6mm.

¢  I profili tipo 1 e tipo 2 sono anche utilizzabili in modo combinato

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Box universale UG2

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

gie      - tec

Come ordinare

2.6

Profili per contenitori

gie      - tec

2.7

Box universale UG1 Montaggio:



gie      - tec

F

B

D

E

A

C

2.8

Kit EURO piatto EFG

Modulo ST

Contenitore dalle forme semplici e pulite, ideale per alloggiare tastiere, 
display e tanto altro.
Il contenitore si compone di due parti uguali che si accoppiano l’una con 
l’altra. I due profili vengono bloccati e tenuti insieme dal pannello frontale e 
posteriore.

¢  Contenitore chiuso che con l asua guarnizione, può essere a protezione 
IP65

¢  Profilo con scanalature a vari livelli per posizionare pannelli o circuiti

¢  Tre differenti dimensioni del profilo e lunghezza personalizzabile, lo 
rendono utilizzabile in tanti progetti

Contenitore compatto ed elegante ideale per alloggiare circuiti elettronici. Il 
moderno design e la superficie superiore bombata lo rendono ideale per 
progetti unici ed eleganti.
Opzionale abbiamo sviluppato anche un pannello frontale con guarnizione in 
gomma per ottenere la protezione IP65.

¢  Contenitore chiuso che può essere a protezione IP65

¢  Profilo con scanalature a vari livelli per posizionare pannelli o circuiti

¢  Tre differenti dimensioni del profilo e lunghezza personalizzabile

EURO EFG1

Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB113,5xH31mm.
Art. 132010

EURO EFG2
Kit contenitore in alluminio nero
L168xB113,5xH31mm.
Art. 132011

Comprende:
2x profilo contenitore 3
2x pannelli di chiusura
1x set di montaggio

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
Art. 139215
Set di montaggio 
8x viti pe rmetallo Ø3,0x10mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
Art. 139140
Cornice plastica
Pannello frontale in alluminio con 
cornice
Art. 132010 2000
Staffa per parete  nera
Art. 132010 1000

Modulo ST

Contenitore in alluminio anodizzato 
naturale

ST 1-103 (B80xH40xL103mm)

Art. 132030 1103
ST 2-165 (B110xH40xL165mm)

Art. 132031 1165
ST 3-165 (B110xH60xL165mm)

Art. 132032 1165

Modulo STI

Contenitore in alluminio anodizzato 
naturale con frontale antracite

STI 1-108 (B85xH45xL108mm)

Art. 132030 2108
STI 2-170 (B115xH45xL170mm)

Art. 132031 2170
STI 3-170 (B115xH65xL170mm)

Art. 132032 2170

la pratica staffa di montaggio a parete  
consente un facile posizionamento fisso 

del contenitore EFG1

la pratica staffa di montaggio a parete  
consente un facile posizionamento fisso 

del contenitore EFG1

Profilo A B C D

ST1 80 39 74,5 70,5

ST2 110,3 40,5 105 100,5

ST3 112,1 59,5 105 100,5

E

73

103

103

F

18,4

18,6

28,8

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Kit EURO EG1

Kit EURO EG2

Piccolo contenitore ideale per alloggiare prodotti elettronici. Consiste di due 
profili laterali con scanalature per l’inserimento di schede ed é disponibile 
sia in versione chiusa che aereata.
I pannelli superiore ed inferiore scorrono nelle scanalature del profilo 
laterale e poi li si blocca montando i pannelli frontale e posteriore.

¢  profilo laterale1 per creare la struttura laterale portante

¢  Scanalature laterali interne a vari livelli per posizionare pannelli o circuiti

¢  Lunghezza e larghezza possono venire personalizzate con facilità

Il contenitore EG2 si distingue per l’elevato numero di gole del profilo 
laterale nelle quali inserire i circuiti stampati.
A seconda della applicazione i pannelli superiore ed inferiore possono 
venire forniti aereati.
I pannelli superiore ed inferiore si inseriscono nelle scanalature del profilo 
laterale e poi li si blocca montando i pannelli frontale e posteriore.

¢  profilo laterale 2 con altezza di 56mm. come  struttura laterale portante

¢  Scanalature laterali a vari livelli per posizionare più pannelli o circuiti nel 
contenitore

¢  Lunghezza e larghezza possono venire personalizzate con facilità

gie      - tec

2.9

P
ro

fi
lg

e
h

ä
u

s
e

EURO EG2
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH56mm.

Art. 131030

EURO EG20
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio forati
L168xB113,5xH31mm.

Art. 131032

EURO EG2S
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH42mm.

Art. 131033

Comprende:
2x profilo laterale 2
2x pannelli sup/inf
2x pannelli frontali
1x set di montaggio

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
103x56x1,5mm.
Art. 139131

EURO EG1
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH42mm.
Art. 131020

EURO EG10
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio forati
L168xB113,5xH31mm.
Art. 131022

EURO EG1S
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH42mm.
Art. 131023
Comprende:
2x profilo laterale 1
2x pannelli sup/inf
2x pannelli frontali
1x set di montaggio

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
Art. 139121
Set di montaggio 
8x viti pe rmetallo Ø3,0x10(12)mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
Art. 139140



gie      - tec

F

B

D

E

A

C

2.8

Kit EURO piatto EFG

Modulo ST

Contenitore dalle forme semplici e pulite, ideale per alloggiare tastiere, 
display e tanto altro.
Il contenitore si compone di due parti uguali che si accoppiano l’una con 
l’altra. I due profili vengono bloccati e tenuti insieme dal pannello frontale e 
posteriore.

¢  Contenitore chiuso che con l asua guarnizione, può essere a protezione 
IP65

¢  Profilo con scanalature a vari livelli per posizionare pannelli o circuiti

¢  Tre differenti dimensioni del profilo e lunghezza personalizzabile, lo 
rendono utilizzabile in tanti progetti

Contenitore compatto ed elegante ideale per alloggiare circuiti elettronici. Il 
moderno design e la superficie superiore bombata lo rendono ideale per 
progetti unici ed eleganti.
Opzionale abbiamo sviluppato anche un pannello frontale con guarnizione in 
gomma per ottenere la protezione IP65.

¢  Contenitore chiuso che può essere a protezione IP65

¢  Profilo con scanalature a vari livelli per posizionare pannelli o circuiti

¢  Tre differenti dimensioni del profilo e lunghezza personalizzabile

EURO EFG1

Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB113,5xH31mm.
Art. 132010

EURO EFG2
Kit contenitore in alluminio nero
L168xB113,5xH31mm.
Art. 132011

Comprende:
2x profilo contenitore 3
2x pannelli di chiusura
1x set di montaggio

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
Art. 139215
Set di montaggio 
8x viti pe rmetallo Ø3,0x10mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
Art. 139140
Cornice plastica
Pannello frontale in alluminio con 
cornice
Art. 132010 2000
Staffa per parete  nera
Art. 132010 1000

Modulo ST

Contenitore in alluminio anodizzato 
naturale

ST 1-103 (B80xH40xL103mm)

Art. 132030 1103
ST 2-165 (B110xH40xL165mm)

Art. 132031 1165
ST 3-165 (B110xH60xL165mm)

Art. 132032 1165

Modulo STI

Contenitore in alluminio anodizzato 
naturale con frontale antracite

STI 1-108 (B85xH45xL108mm)

Art. 132030 2108
STI 2-170 (B115xH45xL170mm)

Art. 132031 2170
STI 3-170 (B115xH65xL170mm)

Art. 132032 2170

la pratica staffa di montaggio a parete  
consente un facile posizionamento fisso 

del contenitore EFG1

la pratica staffa di montaggio a parete  
consente un facile posizionamento fisso 

del contenitore EFG1

Profilo A B C D

ST1 80 39 74,5 70,5

ST2 110,3 40,5 105 100,5

ST3 112,1 59,5 105 100,5

E

73

103

103

F

18,4

18,6

28,8

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Kit EURO EG1

Kit EURO EG2

Piccolo contenitore ideale per alloggiare prodotti elettronici. Consiste di due 
profili laterali con scanalature per l’inserimento di schede ed é disponibile 
sia in versione chiusa che aereata.
I pannelli superiore ed inferiore scorrono nelle scanalature del profilo 
laterale e poi li si blocca montando i pannelli frontale e posteriore.

¢  profilo laterale1 per creare la struttura laterale portante

¢  Scanalature laterali interne a vari livelli per posizionare pannelli o circuiti

¢  Lunghezza e larghezza possono venire personalizzate con facilità

Il contenitore EG2 si distingue per l’elevato numero di gole del profilo 
laterale nelle quali inserire i circuiti stampati.
A seconda della applicazione i pannelli superiore ed inferiore possono 
venire forniti aereati.
I pannelli superiore ed inferiore si inseriscono nelle scanalature del profilo 
laterale e poi li si blocca montando i pannelli frontale e posteriore.

¢  profilo laterale 2 con altezza di 56mm. come  struttura laterale portante

¢  Scanalature laterali a vari livelli per posizionare più pannelli o circuiti nel 
contenitore

¢  Lunghezza e larghezza possono venire personalizzate con facilità

gie      - tec

2.9

P
ro

fi
lg

e
h

ä
u

s
e

EURO EG2
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH56mm.

Art. 131030

EURO EG20
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio forati
L168xB113,5xH31mm.

Art. 131032

EURO EG2S
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH42mm.

Art. 131033

Comprende:
2x profilo laterale 2
2x pannelli sup/inf
2x pannelli frontali
1x set di montaggio

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
103x56x1,5mm.
Art. 139131

EURO EG1
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH42mm.
Art. 131020

EURO EG10
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
Fondo e coperchio forati
L168xB113,5xH31mm.
Art. 131022

EURO EG1S
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
Fondo e coperchio ciechi
L168xB103xH42mm.
Art. 131023
Comprende:
2x profilo laterale 1
2x pannelli sup/inf
2x pannelli frontali
1x set di montaggio

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
Art. 139121
Set di montaggio 
8x viti pe rmetallo Ø3,0x10(12)mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
Art. 139140



7
8
,5

8
8
,5

250,0
260,0

2.10

Kit profilo PG1Contenitore con profilo 
PG1

Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L260xB200xH88,5mm.
Art. 131040
Il kit comprende:
2x profilo laterale 4 da 195mm.
1x pannello inferiore da 1,5mm.
1x pannello superiore forato
2x pannello frontale da 2,5mm.
accessori di montaggio e piedini

Accessori
Pannello frontale

Art. 139144 1000

Set di montaggio
8x viti per metallo Ø5x20mm.
4x piedini in plastica 12x12x6mm.
Art. 139144

Il contenitore Pg1 consiste di due pareti laterali nelle quali si inseriscono i 
pannelli superiore ed inferiore da 2,5mm. di spessore.
Lateralmente al suo interno ci sono diverse guide per l’inserimento di 
schede e sistemi, come anche scanalature per l’inserimento di dadi quadri 
per fissare componenti elettronici di potenza che devono venire dissipati

¢  Profilo laterale 4
¢  Pareti laterali dissipanti con guide per dadi quadri M3

¢  Scanalature laterali di sostengo a diverse altezze per i circuiti
¢  Scanalature per dadi M3 per il fissaggio di parti elettroniche di potenza

Kit dissipativo EKG1Contenitore alettato 
EKG1

Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB110xH54mm.
Art. 130040

Contenitore alettato 
EKG1s
Kit contenitore in alluminio nero
L168xB110xH54mm.
Art. 130041

Il kit comprende:
2x profilo alettato 2
2x pannello frontale
1x accessori di montaggio

Accessori
Pannello frontale in alluminio 
anodizzato

Art. 139041

Set di montaggio 
8x viti per metallo Ø3,0x10/12mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
Art. 139140

Contenitore per il montaggio di schede che devono dissipare calore. La 
superficie esterna presenta una alettatura dissipante, mentre all’interno 
sono presenti scanalature per il posizionamento delle schede 

¢  Composto da due profili alettati tipo 2 anodizzati naturale o neri

¢  Alette dissipanti il calore esterne

¢  Scanalature interne per inserimento di circuiti stampati o lastre di 
alluminio

¢  Fissaggio dei pannelli frontale e posteriore con viti

gie      - tec gie      - tec

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

2.11

P
ro

fi
lg

e
h

ä
u

s
e

Kit dissipativo EKG2
Kit alettato EKG2
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB110xH79mm.
                                    Art. 130044

Kit alettato EKG2s
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
L168xB110xH79mm.
                                    Art. 130045
Il kit comprende:
1x profilo alettato 2  
                           Art. 120020 0165
1x profilo alettato 3  
                           Art. 120030 0165
2x pannelli frontali 
                                    Art. 139045

                                    Art. 139140

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
                                    Art. 139045

Set di montaggio 
8x viti per metallo Ø3,0x10(12)mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
                                    Art. 139140

Il contenitore EKG2 si compone di due profili alettati tipo 2 e 3 abbinati. In 
questo modo si aumenta la dimensione del box EKG1 di ben 25mm. I 
contenitori sono sempr efornibili in alluminio anodizzato o nero

¢  Il profilo alettato tipo 2 viene abbinato al tipo 3            

¢  Alettatura dissipante esterna

¢  Guide e scanalature interne per inserimento di schede con spessore 
1,6mm.

¢ Il montaggio dei pannelli di chiusura avviene con viti Ø3mm.

Kit dissipativo EKG3 Kit alettato EKG3
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB110xH104mm.         Art. 131048

Kit alettato EKG3s
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
L168xB110xH104mm.         Art. 131032

Il kit comprende:
2x profilo laterale tipo 3  
                           Art. 120030 0165
2x pannelli frontali          Art. 139049
1x set di montaggio         Art. 139140

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
                                    Art. 139049

Set di montaggio 
8x viti per metallo Ø3,0x10(12)mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
                                    Art. 139140

Il contenitore EKG3 é il contenitore più grande che si possa realizzare 
combinando insieme i profili alettati. Consiste di due profili alettati tipo 3 uniti 
insieme.
In funzione della sua dimensione, si presta a poter inserire anche ventole 
per poter migliorare la possibilità di dissipazione del calore.

¢  Profilo alettato tipo 3 in alluminio anodizzato naturale o nero

¢  Alettatura dissipante esterna

¢  Guide e scanalature interne per inserimento di schede o pannelli con 
larghezza di 100mm. e spessore 1,6mm.

¢ Il montaggio dei pannelli di chiusura avviene con viti Ø3mm.



7
8
,5

8
8
,5

250,0
260,0

2.10

Kit profilo PG1Contenitore con profilo 
PG1

Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L260xB200xH88,5mm.
Art. 131040
Il kit comprende:
2x profilo laterale 4 da 195mm.
1x pannello inferiore da 1,5mm.
1x pannello superiore forato
2x pannello frontale da 2,5mm.
accessori di montaggio e piedini

Accessori
Pannello frontale

Art. 139144 1000

Set di montaggio
8x viti per metallo Ø5x20mm.
4x piedini in plastica 12x12x6mm.
Art. 139144

Il contenitore Pg1 consiste di due pareti laterali nelle quali si inseriscono i 
pannelli superiore ed inferiore da 2,5mm. di spessore.
Lateralmente al suo interno ci sono diverse guide per l’inserimento di 
schede e sistemi, come anche scanalature per l’inserimento di dadi quadri 
per fissare componenti elettronici di potenza che devono venire dissipati

¢  Profilo laterale 4
¢  Pareti laterali dissipanti con guide per dadi quadri M3

¢  Scanalature laterali di sostengo a diverse altezze per i circuiti
¢  Scanalature per dadi M3 per il fissaggio di parti elettroniche di potenza

Kit dissipativo EKG1Contenitore alettato 
EKG1

Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB110xH54mm.
Art. 130040

Contenitore alettato 
EKG1s
Kit contenitore in alluminio nero
L168xB110xH54mm.
Art. 130041

Il kit comprende:
2x profilo alettato 2
2x pannello frontale
1x accessori di montaggio

Accessori
Pannello frontale in alluminio 
anodizzato

Art. 139041

Set di montaggio 
8x viti per metallo Ø3,0x10/12mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
Art. 139140

Contenitore per il montaggio di schede che devono dissipare calore. La 
superficie esterna presenta una alettatura dissipante, mentre all’interno 
sono presenti scanalature per il posizionamento delle schede 

¢  Composto da due profili alettati tipo 2 anodizzati naturale o neri

¢  Alette dissipanti il calore esterne

¢  Scanalature interne per inserimento di circuiti stampati o lastre di 
alluminio

¢  Fissaggio dei pannelli frontale e posteriore con viti

gie      - tec gie      - tec

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

2.11

P
ro

fi
lg

e
h

ä
u

s
e

Kit dissipativo EKG2
Kit alettato EKG2
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB110xH79mm.
                                    Art. 130044

Kit alettato EKG2s
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
L168xB110xH79mm.
                                    Art. 130045
Il kit comprende:
1x profilo alettato 2  
                           Art. 120020 0165
1x profilo alettato 3  
                           Art. 120030 0165
2x pannelli frontali 
                                    Art. 139045

                                    Art. 139140

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
                                    Art. 139045

Set di montaggio 
8x viti per metallo Ø3,0x10(12)mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
                                    Art. 139140

Il contenitore EKG2 si compone di due profili alettati tipo 2 e 3 abbinati. In 
questo modo si aumenta la dimensione del box EKG1 di ben 25mm. I 
contenitori sono sempr efornibili in alluminio anodizzato o nero

¢  Il profilo alettato tipo 2 viene abbinato al tipo 3            

¢  Alettatura dissipante esterna

¢  Guide e scanalature interne per inserimento di schede con spessore 
1,6mm.

¢ Il montaggio dei pannelli di chiusura avviene con viti Ø3mm.

Kit dissipativo EKG3 Kit alettato EKG3
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
naturale
L168xB110xH104mm.         Art. 131048

Kit alettato EKG3s
Kit contenitore in alluminio anodizzato 
nero
L168xB110xH104mm.         Art. 131032

Il kit comprende:
2x profilo laterale tipo 3  
                           Art. 120030 0165
2x pannelli frontali          Art. 139049
1x set di montaggio         Art. 139140

Accessori
Pannelli di chiusura in alluminio 
anodizzato
                                    Art. 139049

Set di montaggio 
8x viti per metallo Ø3,0x10(12)mm.
4x piedini in plastica Ø8mm.
                                    Art. 139140

Il contenitore EKG3 é il contenitore più grande che si possa realizzare 
combinando insieme i profili alettati. Consiste di due profili alettati tipo 3 uniti 
insieme.
In funzione della sua dimensione, si presta a poter inserire anche ventole 
per poter migliorare la possibilità di dissipazione del calore.

¢  Profilo alettato tipo 3 in alluminio anodizzato naturale o nero

¢  Alettatura dissipante esterna

¢  Guide e scanalature interne per inserimento di schede o pannelli con 
larghezza di 100mm. e spessore 1,6mm.

¢ Il montaggio dei pannelli di chiusura avviene con viti Ø3mm.



20mm

7,6mm

2,0mm

Ø 8mm

Come ordinare

2.12

4
5
m

m

52mm

m
a
x.

 8
0
m

m

Accessori per contenitori in alluminio

Esempio di montaggio:
Contenitore EG che tramite 
adattatore per barre DIN viene 
fissato du una guida portante TS-35

Raccordo per barra DIN
(PA 6.6-FR-Plastico, nero)
Dopo il montaggio dell’elemento a 
molla al profilo del contenitore, lo 
stesso può venire agganciato 
facilmente ed in modo sicuro alle 
guide DIN.
Per sganciarlo dalla barra DIN, tirare 
verso il basso con un cacciavite.

 

Piedini in plastica
PVC, trasparente, autoadesivi
Ø8 mm, (Confezione = 144Pz.)
Art. 419001

Piedini in plastica
PVC, nero, autoadesivi
20x20 mm, (Confezione = 36Pz.)
Art. 418028

Viti per metallo
DIN7981, (testa a lente, taglio a 
croce), zincate
confezione=100Pz.
Ø2,9x9,5   Art. 496029 0096
Ø2,9x19    Art. 496029 0196

Viti con testa a lente
DIN7981, taglio a croce, cromate
confezione=100Pz.
M2,5x5    Art. 493025 0056
M2,5X8   Art. 493025 0086
M3x4      Art. 493030 0046
M3x5      Art. 493030 0056
M3x10    Art. 493030 0106

Viti PT-Torx
Viti per metallo con geometria ALtracs 
per una tenuta ottimale sui profili in 
alluminio, zincate
confezione = 100Pz.
Ø3x10   Art. Nr. 496130 0106
Ø5x20   Art. Nr. 496150 0206

Fogli in alluminio da 1,5mm
AlMg 1, F17, 10µm anodizzato 
naturale
E6 EV1, con pellicola protettiva
100x250mm.   Art. 110100 0250
250x250mm.   Art. 110250 0250
250x500mm.   Art. 110250 0500

Fogli in alluminio da 2,0mm
AlMg 1, F17, 10µm, anodizzato 
naturale
E6 EV1, con pellicola protettiva
100x250mm.   Art. 111100 0250
250x250mm.   Art. 111250 0250
250x500mm.   Art. 111250 0500

Fogli forati alluminio da 1,5mm
AlMg 1, F17, 10µm, anodizzato 
naturale
E6 EV1, con pellicola di protezione
100x250mm.   Art. 115100 0250
250x250mm.   Art. 115250 0250
250x500mm.   Art. 115250 0500

gie      - tec gie      - tec

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Rack da tavolo PTG

I rack da tavolo serie PTG sono studiati per il montaggio di gruppi e schede 
elettroniche. La robusta costruzione consente di montare gruppi 3HE 
standard DIN41494 come anche schede e componenti tramite comodi guida 
schede interni.

¢  Fiancate laterali in plastica colore nere o marrone

¢  Comode scanalature laterali per una facile presa

¢  Chiusura superiore ed inferiore anche con possibilità di aereazione

¢  Dimensioni:
     10" 332x280x175mm.
     19" 510x280x175mm.

Rack da tavolo PTG 10
Spazio di montaggio frontale
254x112,8mm. (50TE-3HE)
Fiancate PVC colore nero
Art. 133041 0001

Fiancate PVC colore marrone
Art. 133045 0001

Rack da tavolo PTG 19

Spazio di montaggio frontale
431,8x112,8mm. (85TE-3HE)
Fiancate PVC colore nero
Art. 133042 0001

Fiancate PVC colore marrone
Art. 133046 0001

Il kit comprende:
1x profilo forato (base)
1x profilo cieco (superiore)
2x fianchi laterali alluminio per box 
3HE
2x fianchi laterali in PVC
accessori di montaggio e piedi di 
appoggio

Rack PTG19 e PTG10

2.13

Rack da tavolo STG

Il corpo base del rack da tavolo serie STG consiste in un cestello rack e due 
gusci metallici verniciati di lamiera d’alluminio da 1,5mm. di spessore. 
Grandi prese laterali garantiscono una sicura manegevolezza  ed un facile 
trasporto. Piedi in PVC rendono stabile l’appoggio. Il rack viene fornito 
montato con barre filettate per i l montaggio dei pannelli frontali e posteriori.

¢  Contenitore rack standard DIN41494

¢  Robusta verniciatura color antracite

¢  Misure:
    10" 262x250x138mm.
    19" 486x250x138mm.

Rack da tavolo STG 10
Spazio di montaggio frontale
203,8x112,8mm. (40TE-3HE)
Art. 133064

Rack da tavolo PTG 19

Spazio di montaggio frontale
427,8x113,8mm. (84TE-3HE)
Art. 133065

Il kit montato comprende:
2x profili portanti 1 forati RM 
5,08mm.
2x profili portanti 1 ciechi 
2x profili portanti 2 forati RM 
5,08mm.
6x barre filettate M3
2x fianchi laterali in alluminio 3HE
4x angolari di fissaggio ciechi
1x gusci in alluminio verniciati con 
prese in PVC
10x guida schede in PVC

Rack STG19 e STG10

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"



20mm

7,6mm

2,0mm

Ø 8mm

Come ordinare

2.12

4
5
m

m

52mm

m
a
x.

 8
0
m

m

Accessori per contenitori in alluminio

Esempio di montaggio:
Contenitore EG che tramite 
adattatore per barre DIN viene 
fissato du una guida portante TS-35

Raccordo per barra DIN
(PA 6.6-FR-Plastico, nero)
Dopo il montaggio dell’elemento a 
molla al profilo del contenitore, lo 
stesso può venire agganciato 
facilmente ed in modo sicuro alle 
guide DIN.
Per sganciarlo dalla barra DIN, tirare 
verso il basso con un cacciavite.

 

Piedini in plastica
PVC, trasparente, autoadesivi
Ø8 mm, (Confezione = 144Pz.)
Art. 419001

Piedini in plastica
PVC, nero, autoadesivi
20x20 mm, (Confezione = 36Pz.)
Art. 418028

Viti per metallo
DIN7981, (testa a lente, taglio a 
croce), zincate
confezione=100Pz.
Ø2,9x9,5   Art. 496029 0096
Ø2,9x19    Art. 496029 0196

Viti con testa a lente
DIN7981, taglio a croce, cromate
confezione=100Pz.
M2,5x5    Art. 493025 0056
M2,5X8   Art. 493025 0086
M3x4      Art. 493030 0046
M3x5      Art. 493030 0056
M3x10    Art. 493030 0106

Viti PT-Torx
Viti per metallo con geometria ALtracs 
per una tenuta ottimale sui profili in 
alluminio, zincate
confezione = 100Pz.
Ø3x10   Art. Nr. 496130 0106
Ø5x20   Art. Nr. 496150 0206

Fogli in alluminio da 1,5mm
AlMg 1, F17, 10µm anodizzato 
naturale
E6 EV1, con pellicola protettiva
100x250mm.   Art. 110100 0250
250x250mm.   Art. 110250 0250
250x500mm.   Art. 110250 0500

Fogli in alluminio da 2,0mm
AlMg 1, F17, 10µm, anodizzato 
naturale
E6 EV1, con pellicola protettiva
100x250mm.   Art. 111100 0250
250x250mm.   Art. 111250 0250
250x500mm.   Art. 111250 0500

Fogli forati alluminio da 1,5mm
AlMg 1, F17, 10µm, anodizzato 
naturale
E6 EV1, con pellicola di protezione
100x250mm.   Art. 115100 0250
250x250mm.   Art. 115250 0250
250x500mm.   Art. 115250 0500

gie      - tec gie      - tec

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

P
ro

fi
li
 p

e
r 

c
o

n
te

n
it

o
ri

Rack da tavolo PTG

I rack da tavolo serie PTG sono studiati per il montaggio di gruppi e schede 
elettroniche. La robusta costruzione consente di montare gruppi 3HE 
standard DIN41494 come anche schede e componenti tramite comodi guida 
schede interni.

¢  Fiancate laterali in plastica colore nere o marrone

¢  Comode scanalature laterali per una facile presa

¢  Chiusura superiore ed inferiore anche con possibilità di aereazione

¢  Dimensioni:
     10" 332x280x175mm.
     19" 510x280x175mm.

Rack da tavolo PTG 10
Spazio di montaggio frontale
254x112,8mm. (50TE-3HE)
Fiancate PVC colore nero
Art. 133041 0001

Fiancate PVC colore marrone
Art. 133045 0001

Rack da tavolo PTG 19

Spazio di montaggio frontale
431,8x112,8mm. (85TE-3HE)
Fiancate PVC colore nero
Art. 133042 0001

Fiancate PVC colore marrone
Art. 133046 0001

Il kit comprende:
1x profilo forato (base)
1x profilo cieco (superiore)
2x fianchi laterali alluminio per box 
3HE
2x fianchi laterali in PVC
accessori di montaggio e piedi di 
appoggio

Rack PTG19 e PTG10

2.13

Rack da tavolo STG

Il corpo base del rack da tavolo serie STG consiste in un cestello rack e due 
gusci metallici verniciati di lamiera d’alluminio da 1,5mm. di spessore. 
Grandi prese laterali garantiscono una sicura manegevolezza  ed un facile 
trasporto. Piedi in PVC rendono stabile l’appoggio. Il rack viene fornito 
montato con barre filettate per i l montaggio dei pannelli frontali e posteriori.

¢  Contenitore rack standard DIN41494

¢  Robusta verniciatura color antracite

¢  Misure:
    10" 262x250x138mm.
    19" 486x250x138mm.

Rack da tavolo STG 10
Spazio di montaggio frontale
203,8x112,8mm. (40TE-3HE)
Art. 133064

Rack da tavolo PTG 19

Spazio di montaggio frontale
427,8x113,8mm. (84TE-3HE)
Art. 133065

Il kit montato comprende:
2x profili portanti 1 forati RM 
5,08mm.
2x profili portanti 1 ciechi 
2x profili portanti 2 forati RM 
5,08mm.
6x barre filettate M3
2x fianchi laterali in alluminio 3HE
4x angolari di fissaggio ciechi
1x gusci in alluminio verniciati con 
prese in PVC
10x guida schede in PVC

Rack STG19 e STG10

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"



gie      - tec

2.14

mm,6284

mm8,724

m
m5, 231

240,0mm

mm,0452

m
m

5,
2

3
1

mm,8302

240,0mm

Rack da tavolo SG

Cestello rack BGT

Rack da tavolo SG 10
Spazio di montaggio frontale
203,8x113,8mm. (40TE-3HE)
Fiancate ABS e maniglie marrone
Art. 133060
Fiancate ABS blu e maniglie grigie
Art. 133061 

Rack da tavolo SG 19

Spazio di montaggio frontale
427,8x113,8mm. (84TE-3HE)
Fiancate ABS e maniglie marrone
Art. 133062
Fiancate ABS blu e maniglie grigie
Art. 133063

Il kit comprende:
4x profilo portante 1 (2x forati RM 
5,08mm.)
1x profilo portante 2 forato
2x fianchi laterali alluminio per box 
3HE
2x fianchi laterali in ABS
2x coperture alluminio forate
1x pannello posteriore completo
1x accessori di montaggio e piedi 
di appoggio

Cestello rack BGT 10

telaio rack aperto 10" 
40TE-3HE
Art. 133050

Cestello rack BGT 19

telaio rack aperto 19"
84TE-3HE
Art. 133052

Il kit comprende:
4x profilo portante 1 RM 5,08mm.
2x fianchi laterali alluminio per 
box 3HE
2x angolari di fissaggio forati
1x accessori di montaggio 

Il rack da tavolo serie SG sono contenitori completi e finiti per il montaggio 
delle schede e dei moduli DIN41494. Vengono forniti come kit di montaggio  
e possono venire montati con pochi giri di vite. Pannello inferiore e 
superiore, consistono di una lamiera di alluminio forata per consentire la 
aereazione dei circuiti (su richiesta possono anche essere ciechi). Per il 
trasporto dei contenitori, i gusci laterali in ABS presentano una adeguata 
scanalatura per facilitarne la presa. Il kit di piedini in dotazione consente un 
posizionamento stabile del box ed una sua ottimale inclinazione.

¢  Contenitore da 10"
     264,5x243x136mm.

¢  Contenitore da 19"
     488,5x243x136mm.

I cestelli rack della serie BGT sono l’unità portante per la creazione di 
sistemi rack in tecnologia 19". Consistono di 4 profili portanti, fiancate 
laterali e profili anteriori angolati per il fissaggio. Il montaggio del cestello é 
molto facile ed ottimizzato.. Grazie alle coperture opzionali ed ai tanti 
accessori, si prestano a creare dei sistemi rack completi.

¢  Cestello rack 3HE per DIN41494

¢  profili, fiancate laterali e angolari di fissaggio in alluminio satinato

¢  Misure:
    10" 254x240x132,5mm.
    19" 482x240x132,5mm.

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

266,5mm

2.15

8
8
,5

m
m

482mm

Contenitore Rack ZE2

Art. 133030

Le dimensioni del contenitore ZE2 si 
riferiscono al modello standard, altre 
possibilità su richiesta.

Il kit comprende:
2x profilo laterale 4 L=260mm.
1x pannello inferiore cieco da 
1,5mm. alluminio anodizzato
1x pannello superiore forato da 
1,5mm. alluminio anodizzato
1x pannello frontale da 4mm. 
alluminio anodizzato
1x pannello posteriore da 1,5mm. 
alluminio anodizzato
2x maniglie in alluminio anodizzato
accessori di montaggio

Rack 19" 2HE ZE2

Contenitore chiuso in alluminio per il montaggio in armadi e strutture 
portanti rack 19". 

¢  Unità 19" 2HE per DIN41494
¢  Robusto contenitore con pannello frontale in alluminio da 4mm.
¢  Profilo laterale con scanalature per l’inserimento ed il fissaggio delle 

schede
¢  buona possibilità di trasmissione del calore sulle fiancate laterali
¢  Gole a T per l’inserimento di dadi M3.
¢  Misure 19"        434x266x88,5mm.

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"



gie      - tec

2.14

mm,6284

mm8,724

m
m5, 231

240,0mm

mm,0452

m
m

5,
2

3
1

mm,8302

240,0mm

Rack da tavolo SG

Cestello rack BGT

Rack da tavolo SG 10
Spazio di montaggio frontale
203,8x113,8mm. (40TE-3HE)
Fiancate ABS e maniglie marrone
Art. 133060
Fiancate ABS blu e maniglie grigie
Art. 133061 

Rack da tavolo SG 19

Spazio di montaggio frontale
427,8x113,8mm. (84TE-3HE)
Fiancate ABS e maniglie marrone
Art. 133062
Fiancate ABS blu e maniglie grigie
Art. 133063

Il kit comprende:
4x profilo portante 1 (2x forati RM 
5,08mm.)
1x profilo portante 2 forato
2x fianchi laterali alluminio per box 
3HE
2x fianchi laterali in ABS
2x coperture alluminio forate
1x pannello posteriore completo
1x accessori di montaggio e piedi 
di appoggio

Cestello rack BGT 10

telaio rack aperto 10" 
40TE-3HE
Art. 133050

Cestello rack BGT 19

telaio rack aperto 19"
84TE-3HE
Art. 133052

Il kit comprende:
4x profilo portante 1 RM 5,08mm.
2x fianchi laterali alluminio per 
box 3HE
2x angolari di fissaggio forati
1x accessori di montaggio 

Il rack da tavolo serie SG sono contenitori completi e finiti per il montaggio 
delle schede e dei moduli DIN41494. Vengono forniti come kit di montaggio  
e possono venire montati con pochi giri di vite. Pannello inferiore e 
superiore, consistono di una lamiera di alluminio forata per consentire la 
aereazione dei circuiti (su richiesta possono anche essere ciechi). Per il 
trasporto dei contenitori, i gusci laterali in ABS presentano una adeguata 
scanalatura per facilitarne la presa. Il kit di piedini in dotazione consente un 
posizionamento stabile del box ed una sua ottimale inclinazione.

¢  Contenitore da 10"
     264,5x243x136mm.

¢  Contenitore da 19"
     488,5x243x136mm.

I cestelli rack della serie BGT sono l’unità portante per la creazione di 
sistemi rack in tecnologia 19". Consistono di 4 profili portanti, fiancate 
laterali e profili anteriori angolati per il fissaggio. Il montaggio del cestello é 
molto facile ed ottimizzato.. Grazie alle coperture opzionali ed ai tanti 
accessori, si prestano a creare dei sistemi rack completi.

¢  Cestello rack 3HE per DIN41494

¢  profili, fiancate laterali e angolari di fissaggio in alluminio satinato

¢  Misure:
    10" 254x240x132,5mm.
    19" 482x240x132,5mm.

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

266,5mm

2.15

8
8
,5

m
m

482mm

Contenitore Rack ZE2

Art. 133030

Le dimensioni del contenitore ZE2 si 
riferiscono al modello standard, altre 
possibilità su richiesta.

Il kit comprende:
2x profilo laterale 4 L=260mm.
1x pannello inferiore cieco da 
1,5mm. alluminio anodizzato
1x pannello superiore forato da 
1,5mm. alluminio anodizzato
1x pannello frontale da 4mm. 
alluminio anodizzato
1x pannello posteriore da 1,5mm. 
alluminio anodizzato
2x maniglie in alluminio anodizzato
accessori di montaggio

Rack 19" 2HE ZE2

Contenitore chiuso in alluminio per il montaggio in armadi e strutture 
portanti rack 19". 

¢  Unità 19" 2HE per DIN41494
¢  Robusto contenitore con pannello frontale in alluminio da 4mm.
¢  Profilo laterale con scanalature per l’inserimento ed il fissaggio delle 

schede
¢  buona possibilità di trasmissione del calore sulle fiancate laterali
¢  Gole a T per l’inserimento di dadi M3.
¢  Misure 19"        434x266x88,5mm.

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"



gie      - tec

3

4

3

5

7

5

7

2

5
6

1

3

4

3

5

7

5

7

2

5

13 8
11

3

12
14

6

8

4

1

3

2.16

Montaggio BGT
Componenti:

       Pannelli laterali
Alluminio da 2,5mm, anodizzato 
naturale
con forature per contenitori 3HE
(132,5 x 235,5mm)
Art. Nr. 138009

       Angolare di fissaggio
Alluminio anodizzato naturale
per contenitori 3HE
(l=132,5mm)
Art. Nr. 138010

       Profilo portante 1 (forato)
anodizzato naturale, forato a passo 
5,08mm
Art. Nr. 125011 0XXX

      Profilo portante 1 (non forato)
anodizzato naturale
Art. Nr. 125010 0XXX

      Vite PT-Torx
Ø5x20mm, zincata, filetto ALtracs
Confezione = 100 Pz.
Art. Nr. 496150 0206

     Impugnature
3HE, Alluminio, anodizzato naturale
Confezione = 2 Pz.
Art. Nr. 138057
3HE, ABS grigie
Confezione = 2 Pz.
Art. Nr. 138026
3HE, ABS, marrone
Confezione = 2 Pz.
Art. Nr. 138024

      Viti di fissaggio
fornite in abbinamento alle 
impugnature

     Profilo portante 2 (non forato)
anodizzato naturale
Art. Nr. 125020 0XXX

     Barra di fissaggio connettori
per connettori serie DIN 41612
Foratura di fissaggio a passo
Alluminio anodizzato naturale 
l=426,7mm
Art. Nr. 138044
per connettori serie DIN 41617
Profilo a Z anodizzato naturale 
Art. Nr. 138047

     Striscia filettata M3
Acciaio nichelato, 5 x 2,2mm,
Passo 5,08mm, l = 426,7mm
Art. Nr. 138049 0000

     Viti test a lente 
M3x6mm, taglio a croce, nichelate
Confezione = 100 Pz.
Art. Nr. 493030 0066

      Dadi M3
DIN 562 nichelati
Confezione = 100 Pz.
Art. Nr. 499530 0006

1

2

3

4

55

6

7

8

11

12

13

.14

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

gie      - tec

Codici per ordinareAccessori tecnologia 19"

Profilo portante 1

Profilo portante 1 
(cieco)

Profilo portante 1 
(forato)

Guida per dadi M2,5 / M3 o
barre filettate

Gola per  viti autofilettanti 
(M5x20mm), per il fissaggio dei pannelli laterali

Gola per l’inserimento di pannelli di copertura, 1,5mm

Nel profilo forato portante viene inserito il guida scheda 
a passo fisso

Gola per l’applicazione di una striscia adesiva numerata

A

B

C

D

E

8
,3

1
0
,0

5

4,
5

6

5

10,5 1
,7

6

5 10,0
2,8

6,5

27,3

9,6

7
,5

5

13,8

A B

C

D

E

E

Profilo portante 2

Guida per dadi M2,5 / M3 o
barre filettate

Gola per  viti autofilettanti 
(M5x20mm), per il fissaggio dei pannelli laterali

Nel profilo forato portante viene inserito il guida scheda 
a passo fisso

Gola per l’applicazione di una striscia adesiva numerata

A

B

D

E

Profilo portante 2
(cieco)

Profilo portante 2 
(forato)

A B

D

E

7
,5

5

4,
5

5

6

11,0

4

3 3,2 9,6

10,0
5 6,5

27,5

7
,5

22,25

6,81,7

2
,5

1
5

37,75
94,75

110,25
132,50

Ø5,1

Ø5.1

5,0 5,0

1
3

2,0

3,0

3
,0

2
02

8

22

Profilo�angolare�per�
montaggio�maniglie�3HE

Profilo di sostegno

Pannelli laterali

I pannelli laterali vengono utilizzati per la costruzione dei cestelli 3HE , i 
sistemi ed i rack da tavolo secondo DIN 41494 .

Pannelli laterali (3 HE)

Profilo portante 1 (senza fori)

Art. Nr. 125010 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125010 0208l=208,3 mm

Art. Nr. 125010 1000l=1000 mm

Art. Nr. 125010 3000l=3000 mm

Profilo portante 1 (forato)
passo 5,08 mm

Art. Nr. 125011 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125011 0208l=208,3 mm

Profilo portante 2 (senza fori)

Art. Nr. 125020 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125020 0208l=208,3 mm

Art. Nr. 125020 1000l=1000 mm

Art. Nr. 125020 3000l=3000 mm

Profilo portante  2 (forato)
passo 5,08mm

Art. Nr. 125021 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125021 0208l=208,3 mm

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.

Profilo di sostegno 
alluminio-profil, anodizzato,
unbearbeitet

Art. Nr. 128030 1000l=1000 mm

Art. Nr. 128030 3000l=3000 mm

Profilo di sostegno (forato)
Profilo in alluminio, anodizzato,
l=132,5mm, vorbereitet per 3HE-
Baugruppenträger

Art. Nr. 138006

Pannello in alluminio da 2,5mm, 
di spessore anodizzato, 
132,5x235,5mm, predisposto con 
con foratura per la facile 
composizione di un cestello rack 
3HE.

Art. Nr. 138009

2.17

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.



gie      - tec

3

4

3

5

7

5

7

2

5
6

1

3

4

3

5

7

5

7

2

5

13 8
11

3

12
14

6

8

4

1

3

2.16

Montaggio BGT
Componenti:

       Pannelli laterali
Alluminio da 2,5mm, anodizzato 
naturale
con forature per contenitori 3HE
(132,5 x 235,5mm)
Art. Nr. 138009

       Angolare di fissaggio
Alluminio anodizzato naturale
per contenitori 3HE
(l=132,5mm)
Art. Nr. 138010

       Profilo portante 1 (forato)
anodizzato naturale, forato a passo 
5,08mm
Art. Nr. 125011 0XXX

      Profilo portante 1 (non forato)
anodizzato naturale
Art. Nr. 125010 0XXX

      Vite PT-Torx
Ø5x20mm, zincata, filetto ALtracs
Confezione = 100 Pz.
Art. Nr. 496150 0206

     Impugnature
3HE, Alluminio, anodizzato naturale
Confezione = 2 Pz.
Art. Nr. 138057
3HE, ABS grigie
Confezione = 2 Pz.
Art. Nr. 138026
3HE, ABS, marrone
Confezione = 2 Pz.
Art. Nr. 138024

      Viti di fissaggio
fornite in abbinamento alle 
impugnature

     Profilo portante 2 (non forato)
anodizzato naturale
Art. Nr. 125020 0XXX

     Barra di fissaggio connettori
per connettori serie DIN 41612
Foratura di fissaggio a passo
Alluminio anodizzato naturale 
l=426,7mm
Art. Nr. 138044
per connettori serie DIN 41617
Profilo a Z anodizzato naturale 
Art. Nr. 138047

     Striscia filettata M3
Acciaio nichelato, 5 x 2,2mm,
Passo 5,08mm, l = 426,7mm
Art. Nr. 138049 0000

     Viti test a lente 
M3x6mm, taglio a croce, nichelate
Confezione = 100 Pz.
Art. Nr. 493030 0066

      Dadi M3
DIN 562 nichelati
Confezione = 100 Pz.
Art. Nr. 499530 0006

1

2

3

4

55

6

7

8

11

12

13

.14

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

gie      - tec

Codici per ordinareAccessori tecnologia 19"

Profilo portante 1

Profilo portante 1 
(cieco)

Profilo portante 1 
(forato)

Guida per dadi M2,5 / M3 o
barre filettate

Gola per  viti autofilettanti 
(M5x20mm), per il fissaggio dei pannelli laterali

Gola per l’inserimento di pannelli di copertura, 1,5mm

Nel profilo forato portante viene inserito il guida scheda 
a passo fisso

Gola per l’applicazione di una striscia adesiva numerata

A

B

C

D

E

8
,3

1
0
,0

5

4,
5

6

5

10,5 1
,7

6

5 10,0
2,8

6,5

27,3

9,6

7
,5

5

13,8

A B

C

D

E

E

Profilo portante 2

Guida per dadi M2,5 / M3 o
barre filettate

Gola per  viti autofilettanti 
(M5x20mm), per il fissaggio dei pannelli laterali

Nel profilo forato portante viene inserito il guida scheda 
a passo fisso

Gola per l’applicazione di una striscia adesiva numerata

A

B

D

E

Profilo portante 2
(cieco)

Profilo portante 2 
(forato)

A B

D

E

7
,5

5

4,
5

5

6

11,0

4

3 3,2 9,6

10,0
5 6,5

27,5

7
,5

22,25

6,81,7

2
,5

1
5

37,75
94,75

110,25
132,50

Ø5,1

Ø5.1

5,0 5,0

1
3

2,0

3,0

3
,0

2
02

8

22

Profilo�angolare�per�
montaggio�maniglie�3HE

Profilo di sostegno

Pannelli laterali

I pannelli laterali vengono utilizzati per la costruzione dei cestelli 3HE , i 
sistemi ed i rack da tavolo secondo DIN 41494 .

Pannelli laterali (3 HE)

Profilo portante 1 (senza fori)

Art. Nr. 125010 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125010 0208l=208,3 mm

Art. Nr. 125010 1000l=1000 mm

Art. Nr. 125010 3000l=3000 mm

Profilo portante 1 (forato)
passo 5,08 mm

Art. Nr. 125011 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125011 0208l=208,3 mm

Profilo portante 2 (senza fori)

Art. Nr. 125020 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125020 0208l=208,3 mm

Art. Nr. 125020 1000l=1000 mm

Art. Nr. 125020 3000l=3000 mm

Profilo portante  2 (forato)
passo 5,08mm

Art. Nr. 125021 0432l=432,0 mm

Art. Nr. 125021 0208l=208,3 mm

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.

Profilo di sostegno 
alluminio-profil, anodizzato,
unbearbeitet

Art. Nr. 128030 1000l=1000 mm

Art. Nr. 128030 3000l=3000 mm

Profilo di sostegno (forato)
Profilo in alluminio, anodizzato,
l=132,5mm, vorbereitet per 3HE-
Baugruppenträger

Art. Nr. 138006

Pannello in alluminio da 2,5mm, 
di spessore anodizzato, 
132,5x235,5mm, predisposto con 
con foratura per la facile 
composizione di un cestello rack 
3HE.

Art. Nr. 138009

2.17

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.

Lunghezze, come anche finiture 
particolari, sono fornibili su richiesta, 
sino a 3000mm di lunghezza.



gie      - tec

Barra filettata e l, nichelata, 
passo 5,08mm
l=203,2 mm (per 10" contenitori)

l=432 mm (per 19"-contenitori)

Art. Nr. 138049

Come ordinare Accessori tecnologia 19"

Composizione:
2x maniglie (alluminio)
4x Linsenkopfschraube M5x12

Art. Nr. 138057Dimensione 1

Art. Nr. 138059Dimensione 3

Maniglie (anodizzate)

Coperture inferiori / 
superiori (forate)

Barre filettate M3

Art. Nr. 138048

lastra in alluminio con fori quadrati 
passo 3x3 mm, anidizzato, adatta
per i contenitori BGT 

10" contenitori (222,3 x 208,0 mm)

Art. Nr. 138123

Strisce filettate

Strisce filettate,per l’inserimento nella 
gole a T del profilo portante

5
,0

5,08

2,0

2
2
2
,3

11
8
,0

8
2
,3

431,7 (19"-contenitori)

208,0 (10"-contenitori)

183,0

Composizione del cestello BGT:
- 2x pannelli in alluminio forato/
- 2x Profilo portante 2, forato
- 4x Vite metrica a testa cilindrica M5x20mm

Coperture dei contenitori

19" contenitori (222,3 x 431,7 mm)

Art. Nr. 138124

Coperture inferiori / superiori 
alluminio 1,5 mm, anodizzato, 
adatto per contenitori BGT 

10" contenitori (222,3 x 208,0 mm)

Art. Nr. 138121

19" contenitori (222,3 x 431,7 mm)

Art. Nr. 138122

Kit cestello BGT 
con lastra in alluminio forato 
1,5 mm, passo 3x3 mm, anodizzato,

10" contenitori Art. Nr. 138133

19" contenitori Art. Nr. 138134

Kit cestello BGT 
con pannello in alluminio cieco 
 1,5 mm, anodizzato,

10" contenitori Art. Nr. 138131

19" contenitori Art. Nr. 138131

Maniglie in alluminio

3
0

Gr.1 = 88,0mm
Gr.2 = 133,5mm
Gr.3 = 266,9mm

M5

R20

1
5

Art. Nr. 138058Dimensione 2

Art. Nr. 138057 0001Dimensione 1

Art. Nr. 138059 0001Dimensione 3

maniglie (verniciate nero)

Art. Nr. 138058 0001Dimensione 2

2.18

 C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a
c
k
 a

 1
9
"

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Queste pratiche maniglie in alluminio, consentono una facile presa frontale 
dei cestelli. Sono fornibili in colore alluminio satinato o verniciate colore 
nero a polvere.

gie      - tec

Come ordinareAccessori tecnologia 19"

Maniglie in ABS

Pannelli anteriori / posteriori

Lamine di fissaggio

Maniglie ABS 
Composizione:
2x maniglie (ABS)
4x Viti di montaggio

Art. Nr. 138024marrone

Art. Nr. 138026grigio argento

Lamine di fissaggio
... per connettori DIN 41612 

Striscia  in alluminio,
1,5mm, anodizzato

Art. Nr. 138044l=203,2 mm

Art. Nr. 138045l=426,7 mm

Le maniglie in ABS sono disponibili nei colori nero, marrone, grigio 
argento, ma possono venire prodotte anche in altri colori . Il montaggio 
avviene con viti autofilettanti.

Art. Nr. 138025nero

Circuito stampato
formato EUR

Lamine di fissaggio

c
o

n
n

e
tt

o
ri

D
IN

 4
1
6
1
2

c
o

n
n

e
tt

o
ri

D
IN

 4
1
6
1
7

Lamine di fissaggio
piegate

426,72 (19")

1,8

2
8

2
,5

2,54

1
6

,2
5

2
5

5,086,8
M3

Ø3,0

203,2 (10")
426,72 (19")

2,5445,72
45,72

12,7
45,72

45,72

7,621,5

1
5

2
,5

2,54

1
6

,2
5

2
0

Ø3,0

Lamine di fissaggio
... per connettori DIN 41617 

Striscia forata a Z in alluminio,
anodizzato

Art. Nr. 138046l=203,2 mm

2.19

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

1
2
8
,5

3

B
b1

b27,5

Ø3,2

Ø
3.2

89,0

102,0

0,
0

4 77,0

Art. Nr. 138047l=426,7 mm

Pannelli frontali

Art.- Nr.: B b1 b2

138081 0001 20,0

138082 0001 25,1

138083 0001 50,5 35,6

101,3 86,4

138085 0001 202,9 188,0

138086 0001 426,4 411,5 203,2

138084 0001

138087 0001 431,5 416,6 213,4

138088 0001 253,7 238,7

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

40 TE

84 TE

85 TE

50 TE

Circuito stampato
formato EUR



gie      - tec

Barra filettata e l, nichelata, 
passo 5,08mm
l=203,2 mm (per 10" contenitori)

l=432 mm (per 19"-contenitori)

Art. Nr. 138049

Come ordinare Accessori tecnologia 19"

Composizione:
2x maniglie (alluminio)
4x Linsenkopfschraube M5x12

Art. Nr. 138057Dimensione 1

Art. Nr. 138059Dimensione 3

Maniglie (anodizzate)

Coperture inferiori / 
superiori (forate)

Barre filettate M3

Art. Nr. 138048

lastra in alluminio con fori quadrati 
passo 3x3 mm, anidizzato, adatta
per i contenitori BGT 

10" contenitori (222,3 x 208,0 mm)

Art. Nr. 138123

Strisce filettate

Strisce filettate,per l’inserimento nella 
gole a T del profilo portante

5
,0

5,08

2,0

2
2
2
,3

11
8
,0

8
2
,3

431,7 (19"-contenitori)

208,0 (10"-contenitori)

183,0

Composizione del cestello BGT:
- 2x pannelli in alluminio forato/
- 2x Profilo portante 2, forato
- 4x Vite metrica a testa cilindrica M5x20mm

Coperture dei contenitori

19" contenitori (222,3 x 431,7 mm)

Art. Nr. 138124

Coperture inferiori / superiori 
alluminio 1,5 mm, anodizzato, 
adatto per contenitori BGT 

10" contenitori (222,3 x 208,0 mm)

Art. Nr. 138121

19" contenitori (222,3 x 431,7 mm)

Art. Nr. 138122

Kit cestello BGT 
con lastra in alluminio forato 
1,5 mm, passo 3x3 mm, anodizzato,

10" contenitori Art. Nr. 138133

19" contenitori Art. Nr. 138134

Kit cestello BGT 
con pannello in alluminio cieco 
 1,5 mm, anodizzato,

10" contenitori Art. Nr. 138131

19" contenitori Art. Nr. 138131

Maniglie in alluminio

3
0

Gr.1 = 88,0mm
Gr.2 = 133,5mm
Gr.3 = 266,9mm

M5

R20

1
5

Art. Nr. 138058Dimensione 2

Art. Nr. 138057 0001Dimensione 1

Art. Nr. 138059 0001Dimensione 3

maniglie (verniciate nero)

Art. Nr. 138058 0001Dimensione 2

2.18

 C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a
c
k
 a

 1
9
"

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Queste pratiche maniglie in alluminio, consentono una facile presa frontale 
dei cestelli. Sono fornibili in colore alluminio satinato o verniciate colore 
nero a polvere.

gie      - tec

Come ordinareAccessori tecnologia 19"

Maniglie in ABS

Pannelli anteriori / posteriori

Lamine di fissaggio

Maniglie ABS 
Composizione:
2x maniglie (ABS)
4x Viti di montaggio

Art. Nr. 138024marrone

Art. Nr. 138026grigio argento

Lamine di fissaggio
... per connettori DIN 41612 

Striscia  in alluminio,
1,5mm, anodizzato

Art. Nr. 138044l=203,2 mm

Art. Nr. 138045l=426,7 mm

Le maniglie in ABS sono disponibili nei colori nero, marrone, grigio 
argento, ma possono venire prodotte anche in altri colori . Il montaggio 
avviene con viti autofilettanti.

Art. Nr. 138025nero

Circuito stampato
formato EUR

Lamine di fissaggio

c
o

n
n

e
tt

o
ri

D
IN

 4
1
6
1
2

c
o

n
n

e
tt

o
ri

D
IN

 4
1
6
1
7

Lamine di fissaggio
piegate

426,72 (19")

1,8

2
8

2
,5

2,54

1
6

,2
5

2
5

5,086,8
M3

Ø3,0

203,2 (10")
426,72 (19")

2,5445,72
45,72

12,7
45,72

45,72

7,621,5

1
5

2
,5

2,54

1
6

,2
5

2
0

Ø3,0

Lamine di fissaggio
... per connettori DIN 41617 

Striscia forata a Z in alluminio,
anodizzato

Art. Nr. 138046l=203,2 mm

2.19

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

1
2
8
,5

3

B
b1

b27,5

Ø3,2

Ø
3.2

89,0

102,0

0,
0

4 77,0

Art. Nr. 138047l=426,7 mm

Pannelli frontali

Art.- Nr.: B b1 b2

138081 0001 20,0

138082 0001 25,1

138083 0001 50,5 35,6

101,3 86,4

138085 0001 202,9 188,0

138086 0001 426,4 411,5 203,2

138084 0001

138087 0001 431,5 416,6 213,4

138088 0001 253,7 238,7

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

40 TE

84 TE

85 TE

50 TE

Circuito stampato
formato EUR



gie      - tec

Come ordinare Accessori tecnologia 19"

... in plastica nera

Art. Nr. 138023 0001VE=20Pz.

Pannelli frontali in PVC

Guida schede

Gruppi di montaggio 19"
- Montaggio -

Art. Nr. 138023 0002VE=100Pz.

Pannelli frontali per gruppi 19"

Guida schede
In plastica nera, con agganci 
per l’inserimento ordinato nel 
profilo portante con fori a passo

Guida schede DIN41494 per inserire e sostenere i circuiti stampati. 
Si inseriscono nei fori del profilo portante di tipo 1 e 2.

VE=1 Pz. Art. Nr. 138022
VE=20 Pz. Art. Nr. 138022 0001
VE=100 Pz. Art. Nr. 138022 0002

Pannello frontale
Alu-Blech 2,0 mm, mit Lochbild

1

Vite a testa tonda
M2,5x5 mm (DIN 7985), nichelata

3

Fissaggio pannelli frontali
... in metallo zincato

4

Fissaggio pannelli frontali
... in PVC, nero

5

Vite a testa tonda
M2,5x8 mm (DIN 7985), nichelata

6

Dado esagonale
M2,5 (DIN 934), nichelato

7

Guida schede
in plastica nera

8

Vite a testa tonda
M3x6 mm (DIN 7985), nichelata

9

8
9

Ø2,8

6

6

6

7

8

7

5

3

3

3

4

1

9

4

5,6

5
,5

5
,5

9

9

9

Pannelli frontali
 lastra in alluminio da 2 mm, 

anodizzato con forature per il 
fissaggio del pannello e delle 
maniglie frontali

B

Ø
1
2
8
,5

3

9
9

1
4
,7

5

7,5

... in metallo zincato, (2Pz.)

Art. Nr. 138042 0001VE=20Pz.

Staffe di fissaggio

Art. Nr. 138042 0002VE=100Pz.

Kit fissaggio pannelli frontali

Sistema di fissaggio pannelli frontali da utilizzare per l’unione dei pannelli 
di chiusura alle schede formato EUR 10x16cm.

Fissaggio pannelli 
frontali-in PVC

Fissaggio pannelli 
frontali-in metallo

2.20

 C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a
c
k
 a

 1
9
"

5,08

8

2,5 133,5

145

1
5

9,8

2,1 2
,1

Art.- Nr.: B b1 Ø(mm)

138071 0001 20,0

138072 0001 25,1

138073 0001 50,5 35,6

101,3 86,4

138075 0001 75,9 61,0

138074 0001

138071 20,0

138072 25,1

138073 50,5 35,6

101,3 86,4

138075 75,9 61,0

138074

2,7

2,7

2,7

2,7

2,7

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

15 TE

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

15 TE

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

gie      - tec

Come ordinareAccessori tecnologia 19"

Maniglie frontali Maniglie frontali
Profilo in alluminio, anodizzato,
con gola a T per l’inserto di dadi 
M2,5, M3 o barre filettate2

,6

5
,0

11
,5

1,6
3,6

5,6
14

Viti autofilettanti
DIN7981, (Testa TC, a croce), 
zincate, VE=100Pz.
Ø2,9x9,5
Ø2,9x19

Art. Nr. 496029 0096
Art. Nr. 496029 0196

Viti con testa TC
DIN7981, (a croce), zincate
VE=100Pz.
M2,5x5
M2,5X8
M3x4
M3x5
M3x10

Art. Nr. 493025 0056
Art. Nr. 493025 0086
Art. Nr. 493030 0046
Art. Nr. 493030 0056
Art. Nr. 493030 0106

Dadi quadrati filettati
DIN 562, zincati
VE=100Pz.
M2,5
M3

Art. Nr. 499531 0006

2.21

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

Vite esagonale a brugola
DIN6912, zincata, VE=100Pz.

M5x20 Art. Nr. 490050 1206

Viti tipo PT-TORX
Viti autofilettanti ALtracs Ge,
geometria per l’ottimale  tenuta sui 
profili in alluminio, con imboccatura 
facile, zincata, VE=100Pz.

Ø3x10
Ø5x20 Art. Nr. 496150 0206

Art. Nr. 496130 0106

Viti tipo PT-TORX
Viti autofilettanti  ALtracs Ge-
geometria per l’ottimale tenuta sui 
profili in alluminio, zincate,
VE=100Pz.

Ø3x10
Ø5x20 Art. Nr. 496150 1206

Art. Nr. 496130 1106

Art.- Nr.: l (mm)

138110 20,0

138111 25,1

138112 50,5

101,3

138114 75,9

138113

125033 1000 1000

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

15 TE

Art. Nr. 499530 0006



gie      - tec

Come ordinare Accessori tecnologia 19"

... in plastica nera

Art. Nr. 138023 0001VE=20Pz.

Pannelli frontali in PVC

Guida schede

Gruppi di montaggio 19"
- Montaggio -

Art. Nr. 138023 0002VE=100Pz.

Pannelli frontali per gruppi 19"

Guida schede
In plastica nera, con agganci 
per l’inserimento ordinato nel 
profilo portante con fori a passo

Guida schede DIN41494 per inserire e sostenere i circuiti stampati. 
Si inseriscono nei fori del profilo portante di tipo 1 e 2.

VE=1 Pz. Art. Nr. 138022
VE=20 Pz. Art. Nr. 138022 0001
VE=100 Pz. Art. Nr. 138022 0002

Pannello frontale
Alu-Blech 2,0 mm, mit Lochbild

1

Vite a testa tonda
M2,5x5 mm (DIN 7985), nichelata

3

Fissaggio pannelli frontali
... in metallo zincato

4

Fissaggio pannelli frontali
... in PVC, nero

5

Vite a testa tonda
M2,5x8 mm (DIN 7985), nichelata

6

Dado esagonale
M2,5 (DIN 934), nichelato

7

Guida schede
in plastica nera

8

Vite a testa tonda
M3x6 mm (DIN 7985), nichelata

9

8
9

Ø2,8

6

6

6

7

8

7

5

3

3

3

4

1

9

4

5,6

5
,5

5
,5

9

9

9

Pannelli frontali
 lastra in alluminio da 2 mm, 

anodizzato con forature per il 
fissaggio del pannello e delle 
maniglie frontali

B

Ø

1
2
8
,5

3

9
9

1
4
,7

5

7,5

... in metallo zincato, (2Pz.)

Art. Nr. 138042 0001VE=20Pz.

Staffe di fissaggio

Art. Nr. 138042 0002VE=100Pz.

Kit fissaggio pannelli frontali

Sistema di fissaggio pannelli frontali da utilizzare per l’unione dei pannelli 
di chiusura alle schede formato EUR 10x16cm.

Fissaggio pannelli 
frontali-in PVC

Fissaggio pannelli 
frontali-in metallo

2.20

 C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a
c
k
 a

 1
9
"

5,08

8

2,5 133,5

145

1
5

9,8

2,1 2
,1

Art.- Nr.: B b1 Ø(mm)

138071 0001 20,0

138072 0001 25,1

138073 0001 50,5 35,6

101,3 86,4

138075 0001 75,9 61,0

138074 0001

138071 20,0

138072 25,1

138073 50,5 35,6

101,3 86,4

138075 75,9 61,0

138074

2,7

2,7

2,7

2,7

2,7

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

15 TE

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

15 TE

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

gie      - tec

Come ordinareAccessori tecnologia 19"

Maniglie frontali Maniglie frontali
Profilo in alluminio, anodizzato,
con gola a T per l’inserto di dadi 
M2,5, M3 o barre filettate2

,6

5
,0

11
,5

1,6
3,6

5,6
14

Viti autofilettanti
DIN7981, (Testa TC, a croce), 
zincate, VE=100Pz.
Ø2,9x9,5
Ø2,9x19

Art. Nr. 496029 0096
Art. Nr. 496029 0196

Viti con testa TC
DIN7981, (a croce), zincate
VE=100Pz.
M2,5x5
M2,5X8
M3x4
M3x5
M3x10

Art. Nr. 493025 0056
Art. Nr. 493025 0086
Art. Nr. 493030 0046
Art. Nr. 493030 0056
Art. Nr. 493030 0106

Dadi quadrati filettati
DIN 562, zincati
VE=100Pz.
M2,5
M3

Art. Nr. 499531 0006

2.21

C
o

n
te

n
it

o
ri

 r
a

c
k

 a
 1

9
"

Vite esagonale a brugola
DIN6912, zincata, VE=100Pz.

M5x20 Art. Nr. 490050 1206

Viti tipo PT-TORX
Viti autofilettanti ALtracs Ge,
geometria per l’ottimale  tenuta sui 
profili in alluminio, con imboccatura 
facile, zincata, VE=100Pz.

Ø3x10
Ø5x20 Art. Nr. 496150 0206

Art. Nr. 496130 0106

Viti tipo PT-TORX
Viti autofilettanti  ALtracs Ge-
geometria per l’ottimale tenuta sui 
profili in alluminio, zincate,
VE=100Pz.

Ø3x10
Ø5x20 Art. Nr. 496150 1206

Art. Nr. 496130 1106

Art.- Nr.: l (mm)

138110 20,0

138111 25,1

138112 50,5

101,3

138114 75,9

138113

125033 1000 1000

4 TE

5 TE

10 TE

20 TE

15 TE

Art. Nr. 499530 0006



gie      - tec

2.22

Articolo

Peso

PP 50

1140 g/m
48,13cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 50 x 16 mm

41,37cm
33,25cm
31,71cm

PP 100

100 x 16 mm

PP 150

150 x 16 mm

PP 200

200 x 16 mm

PP 250

250 x 16 mm

1890 g/m
467,27cm

42,46cm
313,45cm

33,08cm

2640 g/m
4213,92cm

43,55cm
328,52cm

34,44cm

3390 g/m
4482,77cm

44,64cm
348,27cm

35,80cm

4140 g/m
4908,52cm

45,74cm
372,68cm

37,17cm

Articolo

Peso

PM 50

1700 g/m
412,27 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 50 x 50 mm

412,27cm
34,91 cm
34,91 cm

PM 100

100 x 100 mm

3270 g/m
4107,20 cm
4107,20 cm

321,44 cm
321,44 cm

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

PL 40

1530 g/m
48,38 cm

40 x 40 mm

48,38cm
34,19 cm
34,19 cm

PL 80

80 x 40 mm

2900 g/m
464,40 cm
416,36 cm
316,10 cm

38,18 cm

1
6
,0

1
0
,5

6
,5

50
2525

9

13 Ø5,5

PP 50

100
2525

PP 100

50

150
2525 50

200
2525 50

250
2525 50

1
6
,0

50

PP 150

PP 250

1
6
,0

5050

50 50 50

PP 200

1
0
,5

6
,5

40

Ø5,5

PL 40

25

3

r8

PL 80

1
0
,5

6
,5 40

Ø10,2

25,5

9,75 r8

80
65

Ø8,5

r8

32
5

4
0

6
,5

100

Ø8,5

2

6
10

PM 100

PM 50

50

Ø8,5

6
,5

5 10

2

P
ro

fi
li

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Profilo pannelli PP
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto.
PP50 (B50xH16mm.)
             Art.Nr. 201040 3000
PP100 (B100xH16mm.)
             Art.Nr. 201041 3000
PP150 (B150xH16mm.)
             Art.Nr. 201042 3000
PP200 (B200xH16mm.)
             Art.Nr. 201043 3000
PP250 (B250xH16mm.)
             Art.Nr. 201009 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo per strutture PM
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto, indicato per realizzare telai 
portanti, tavoli, supporti ecc.

PM50 (B50xH50mm.)
             Art.Nr. 200004 2500
PM100 (B100xH100mm.)
             Art.Nr. 200008 2500

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo per strutture PL
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto, indicato per realizzare 
strutture leggere come telai portanti, 
tavoli, supporti ecc.

PL40 (B40xH40mm.)
             Art.Nr. 200008 3000
PL80 (B80xH40mm.)
             Art.Nr. 200009 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

gie      - tec

2.23

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

Articolo

Peso

PS 50

2300 g/m
422,06 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 50 x 50 mm

422,06 cm
38,82 cm
38,82 cm

PS 100

80 x 80 mm

4483 g/m
4118,80 cm
4118,80 cm

327,95 cm
327,95 cm

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

PS 100

5100 g/m
4163,00 cm

100 x 100 mm

4163,00 cm
332,60 cm
332,60 cm

PS 140

80 x 40 mm

9215 g/m
4601,80 cm
4598,11 cm

385,97 cm
385,44 cm

PU 25

690 g/m
41,43 cm

25 x 25 mm

41,43 cm
31,14 cm
31,14 cm

PU 50

50 x 25 mm

1270 g/m
410,99 cm

42,81 cm
34,40 cm
32,25 cm

PU 50

1
0
,5

6
,5

42
25

65

1
7

2
5

10,5

Ø15

Ø4 82Ø5,5

R5

PU 25

1
0
,5

6
,5

25
17

R5

Ø4

82

Ø5,5

R5
40
50

1
0
,5

6
,5

82

Ø5,5 Ø8,5

PS 50
65
80

R8

1
0
,5

6
,5

1
2

3

Ø5,5 Ø10,2

PS 80

PS 100

1
0

,5
6
,5

100
70

R36

1
2

3

Ø5,55

Ø10,2

PS 140

1
0
,5

6
,5

140
100

R50

1
2

3

Ø5,5

Ø14

Ø3,4

P
ro

fi
liProfilo portante PS

Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto indicato per realizzare telai, 
strutture portanti leggere, cornici, 
ecc.

PS50 (B50xH50mm.)
             Art.Nr. 200003 3000
PU80 (B80xH80mm.)
             Art.Nr. 200014 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo universale PU
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto indicato per realizzare telai, 
strutture portanti leggere, cornici, 
ecc.

PU25 (B25xH25mm.)
             Art.Nr. 200001 3000
PU50 (B50xH25mm.)
             Art.Nr. 200002 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo portante PS
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto indicato per realizzare 
supporti, espositori, tavoli, telai, 
strutture portanti pesanti, ecc.
Esteticamente gradevole

PS100 (B100xH100mm.)
             Art.Nr. 200015 3000
PS140 (B140xH140mm.)
             Art.Nr. 200016 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.



gie      - tec

2.22

Articolo

Peso

PP 50

1140 g/m
48,13cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 50 x 16 mm

41,37cm
33,25cm
31,71cm

PP 100

100 x 16 mm

PP 150

150 x 16 mm

PP 200

200 x 16 mm

PP 250

250 x 16 mm

1890 g/m
467,27cm

42,46cm
313,45cm

33,08cm

2640 g/m
4213,92cm

43,55cm
328,52cm

34,44cm

3390 g/m
4482,77cm

44,64cm
348,27cm

35,80cm

4140 g/m
4908,52cm

45,74cm
372,68cm

37,17cm

Articolo

Peso

PM 50

1700 g/m
412,27 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 50 x 50 mm

412,27cm
34,91 cm
34,91 cm

PM 100

100 x 100 mm

3270 g/m
4107,20 cm
4107,20 cm

321,44 cm
321,44 cm

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

PL 40

1530 g/m
48,38 cm

40 x 40 mm

48,38cm
34,19 cm
34,19 cm

PL 80

80 x 40 mm

2900 g/m
464,40 cm
416,36 cm
316,10 cm

38,18 cm

1
6
,0

1
0
,5

6
,5

50
2525

9

13 Ø5,5

PP 50

100
2525

PP 100

50

150
2525 50

200
2525 50

250
2525 50

1
6
,0

50

PP 150

PP 250

1
6
,0

5050

50 50 50

PP 200

1
0
,5

6
,5

40

Ø5,5

PL 40

25

3

r8

PL 80

1
0
,5

6
,5 40

Ø10,2

25,5

9,75 r8

80
65

Ø8,5

r8

32
5

4
0

6
,5

100

Ø8,5

2

6

10

PM 100

PM 50

50

Ø8,5

6
,5

5 10

2

P
ro

fi
li

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Profilo pannelli PP
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto.
PP50 (B50xH16mm.)
             Art.Nr. 201040 3000
PP100 (B100xH16mm.)
             Art.Nr. 201041 3000
PP150 (B150xH16mm.)
             Art.Nr. 201042 3000
PP200 (B200xH16mm.)
             Art.Nr. 201043 3000
PP250 (B250xH16mm.)
             Art.Nr. 201009 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo per strutture PM
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto, indicato per realizzare telai 
portanti, tavoli, supporti ecc.

PM50 (B50xH50mm.)
             Art.Nr. 200004 2500
PM100 (B100xH100mm.)
             Art.Nr. 200008 2500

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo per strutture PL
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto, indicato per realizzare 
strutture leggere come telai portanti, 
tavoli, supporti ecc.

PL40 (B40xH40mm.)
             Art.Nr. 200008 3000
PL80 (B80xH40mm.)
             Art.Nr. 200009 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

gie      - tec

2.23

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

Articolo

Peso

PS 50

2300 g/m
422,06 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 50 x 50 mm

422,06 cm
38,82 cm
38,82 cm

PS 100

80 x 80 mm

4483 g/m
4118,80 cm
4118,80 cm

327,95 cm
327,95 cm

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

PS 100

5100 g/m
4163,00 cm

100 x 100 mm

4163,00 cm
332,60 cm
332,60 cm

PS 140

80 x 40 mm

9215 g/m
4601,80 cm
4598,11 cm

385,97 cm
385,44 cm

PU 25

690 g/m
41,43 cm

25 x 25 mm

41,43 cm
31,14 cm
31,14 cm

PU 50

50 x 25 mm

1270 g/m
410,99 cm

42,81 cm
34,40 cm
32,25 cm

PU 50

1
0
,5

6
,5

42
25

65

1
7

2
5

10,5

Ø15

Ø4 82Ø5,5

R5

PU 25

1
0
,5

6
,5

25
17

R5

Ø4

82

Ø5,5

R5
40
50

1
0
,5

6
,5

82

Ø5,5 Ø8,5

PS 50
65
80

R8

1
0
,5

6
,5

1
2

3

Ø5,5 Ø10,2

PS 80

PS 100

1
0

,5
6
,5

100
70

R36

1
2

3

Ø5,55

Ø10,2

PS 140

1
0
,5

6
,5

140
100

R50

1
2

3

Ø5,5

Ø14

Ø3,4

P
ro

fi
liProfilo portante PS

Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto indicato per realizzare telai, 
strutture portanti leggere, cornici, 
ecc.

PS50 (B50xH50mm.)
             Art.Nr. 200003 3000
PU80 (B80xH80mm.)
             Art.Nr. 200014 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo universale PU
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto indicato per realizzare telai, 
strutture portanti leggere, cornici, 
ecc.

PU25 (B25xH25mm.)
             Art.Nr. 200001 3000
PU50 (B50xH25mm.)
             Art.Nr. 200002 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo portante PS
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, leggero e 
robusto indicato per realizzare 
supporti, espositori, tavoli, telai, 
strutture portanti pesanti, ecc.
Esteticamente gradevole

PS100 (B100xH100mm.)
             Art.Nr. 200015 3000
PS140 (B140xH140mm.)
             Art.Nr. 200016 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.



gie      - tec

2.24

Articolo

Peso

PS 200

5940 g/m
4870,00 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Misure (LxBxH) 200 x 40 mm

445,00 cm
386,90 cm
322,80 cm

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Misure (LxBxH)

RE 40/150

4790 g/m
4393,70 cm

150 x 40 mm

433,42 cm
352,49 cm
316,71 cm

350 x 40 mm

10.417 g/m
44306,69 cm

475,00 cm
3246,10 cm

337,50 cm

Articolo

Peso

PS 60/40

1960 g/m
422,56 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 60 x 40 mm

411,28 cm
37,50 cm
37,50 cm

PS 80/60

100 x 100 mm

3710 g/m
470,19 cm
442,96 cm
317,55 cm
314,32 cm

250 x 40 mm

7593 g/m
41654,53 cm

454,18 cm
3131,64 cm

327,09 cm

RE 40/250 RE 40/350

PS 80/60

20
80

Ø10,2

R48,5

4

2
0

6
0

R3

PS 60/40

20
60

Ø8,5 R46,1
3

2
0

4
0

R3

A

50

2
5

4
0

50 50

25 50 50 25

Ø5,5
RE 40/150

14,5
8,1

5
1
2

A

25 50 50
25

RE 40/250

250

50 50

25
50 50

25

RE 40/350

350

50 5050 50

40

1
4
,58
,1

5
12

Ø6,8

Ø
31

8
0

1
0
0

1
6
4

2
0
0

P
ro

fi
li

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Profilo portante PS
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, stabile e 
compatto, superficie esterna liscia.
Esteticamente gradevole

PS 6040 (B60xH40mm.)
             Art.Nr. 200006 3000
PS8060 (B800xH60mm.)
             Art.Nr. 200007 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo portante PS
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, ideale per 
realizzare tavoli e carrelli portanti.

PS 200 (B200xH40mm.)
             Art.Nr. 208050 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Piede pressofuso
... per la realizzazione di carrelli e 
strutture mobili su ruote. 
Verniciato a polvere colore grigio 
chiaro. Ruote comprese.

Confezione 2 pz.
(L x B x H40mm.)
             Art.Nr. 248700 3000

Profilo RE40
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, molto stabile.
Possibilità di fissaggio sistemi di 
blocco e per lavorazioni

RE40/150 (B150xH40mm.)
             Art.Nr. 201035 3000
RE40/250 (B250xH40mm.)
             Art.Nr. 201030 3000
RE40/350 (B350xH40mm.)
             Art.Nr. 201031 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

X
X

gie      - tec

2.25

P
ro

fi
li

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

RE 65/150

7725 g/m
4633,47 cm

150 x 65 mm

4148,87 cm
384,46 cm
345,83 cm

250 x 65 mm

12.420 g/m
42658,48 cm

4243,85 cm
3212,68 cm

375,03 cm

350 x 65 mm

17.030 g/m
46953,91 cm

4338,52 cm
3397,37 cm
3104,16 cm

RE 65/250 RE 65/350

PT 25/120

4810 g/m
4243,36 cm

150 x 65 mm

46,46 cm
338,94 cm

36,46 cm

250 x 65 mm

10.020 g/m
42062,99 cm

413,85 cm
3165,04 cm

313,85 cm

350 x 65 mm

14.840 g/m
46745.96 cm

420,63 cm
3359,78 cm

320,63 cm

PT 50/250 PT 50/375

250 x 65 mm

9560 g/m
41848,57 cm

412,77 cm
3147,88 cm

312,77 cm

350 x 65 mm

13.710 g/m
45996,01 cm

417,90 cm
3319,79 cm

317,90 cm

PT 25/250 PT 25/375

14,5
8,1

5
1
2

A

350

50

2
5

6
5

50 50

25 50 50 25

Ø5,5

RE 65/150
150

A

B
3

12

6
,5

1
0
,5B

250

RE 65/250 RE 65/350

PT 25/250

PT 25/375

PT 25/125

125
25 25 25 25

2
0

A

5

14,5

8,1

A

1
2

250

375

502
0 50 50 5050

375

PT 50/375

50 50
25

50 50 50 50
25

50 50 50

502
0

A

50 50 5037,5 12,5

250

50 50 50 50 37,512,5

PT 50/250 5

14,5

8,1
A

1
2

Profilo gole a T PT50
Profilato in alluminio pressato, 
spessore grosso raccordabile e 
rettificato.
Profilo di montaggio per il fissaggio di 
riscontri e blocchi nelle gole a T.

PT50/250 (B250xH20mm.)
             Art.Nr. 201016 3000
PT50375 (B375xH20mm.)
             Art.Nr. 201019 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo gole a T PT25
Profilato in alluminio pressato, 
spessore grosso raccordabile e 
rettificato.
Profilo di montaggio per il fissaggio di 
riscontri e blocchi nelle gole a T.

PT25/125 (B125xH20mm.)
             Art.Nr. 201014 3000
PT25/250 (B250xH20mm.)
             Art.Nr. 201018 3000
PT25/375 (B375xH20mm.)
             Art.Nr. 201020 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo a gole T RE65
Profilato in alluminio pressato, 
spessore grosso raccordabile e 
rettificato.
Profilo di montaggio per il fissaggio di 
riscontri e blocchi nelle gole a T.

RE65/150 (B150xH65mm.)
             Art.Nr. 201034 3000
RE65/250 (B250xH65mm.)
             Art.Nr. 201018 3000
RE65/350 (B375xH65mm.)
             Art.Nr. 201033 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

X



gie      - tec

2.24

Articolo

Peso

PS 200

5940 g/m
4870,00 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Misure (LxBxH) 200 x 40 mm

445,00 cm
386,90 cm
322,80 cm

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Misure (LxBxH)

RE 40/150

4790 g/m
4393,70 cm

150 x 40 mm

433,42 cm
352,49 cm
316,71 cm

350 x 40 mm

10.417 g/m
44306,69 cm

475,00 cm
3246,10 cm

337,50 cm

Articolo

Peso

PS 60/40

1960 g/m
422,56 cmMomento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH) 60 x 40 mm

411,28 cm
37,50 cm
37,50 cm

PS 80/60

100 x 100 mm

3710 g/m
470,19 cm
442,96 cm
317,55 cm
314,32 cm

250 x 40 mm

7593 g/m
41654,53 cm

454,18 cm
3131,64 cm

327,09 cm

RE 40/250 RE 40/350

PS 80/60

20
80

Ø10,2

R48,5

4

2
0

6
0

R3

PS 60/40

20
60

Ø8,5 R46,1
3

2
0

4
0

R3

A

50

2
5

4
0

50 50

25 50 50 25

Ø5,5
RE 40/150

14,5
8,1

5
1
2

A

25 50 50
25

RE 40/250

250

50 50

25
50 50

25

RE 40/350

350

50 5050 50

40

1
4
,58
,1

5
12

Ø6,8

Ø
31

8
0

1
0
0

1
6
4

2
0
0

P
ro

fi
li

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Profilo portante PS
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, stabile e 
compatto, superficie esterna liscia.
Esteticamente gradevole

PS 6040 (B60xH40mm.)
             Art.Nr. 200006 3000
PS8060 (B800xH60mm.)
             Art.Nr. 200007 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo portante PS
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, ideale per 
realizzare tavoli e carrelli portanti.

PS 200 (B200xH40mm.)
             Art.Nr. 208050 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Piede pressofuso
... per la realizzazione di carrelli e 
strutture mobili su ruote. 
Verniciato a polvere colore grigio 
chiaro. Ruote comprese.

Confezione 2 pz.
(L x B x H40mm.)
             Art.Nr. 248700 3000

Profilo RE40
Profilato in alluminio pressato, 
anodizzato naturale, molto stabile.
Possibilità di fissaggio sistemi di 
blocco e per lavorazioni

RE40/150 (B150xH40mm.)
             Art.Nr. 201035 3000
RE40/250 (B250xH40mm.)
             Art.Nr. 201030 3000
RE40/350 (B350xH40mm.)
             Art.Nr. 201031 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

X
X

gie      - tec

2.25

P
ro

fi
li

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

Articolo

Peso

Momento inerzia Ix

Momento inerzia Iy

Momento resist. Wx

Momento resist. Wy

Dimensioni (LxBxH)

RE 65/150

7725 g/m
4633,47 cm

150 x 65 mm

4148,87 cm
384,46 cm
345,83 cm

250 x 65 mm

12.420 g/m
42658,48 cm

4243,85 cm
3212,68 cm

375,03 cm

350 x 65 mm

17.030 g/m
46953,91 cm

4338,52 cm
3397,37 cm
3104,16 cm

RE 65/250 RE 65/350

PT 25/120

4810 g/m
4243,36 cm

150 x 65 mm

46,46 cm
338,94 cm

36,46 cm

250 x 65 mm

10.020 g/m
42062,99 cm

413,85 cm
3165,04 cm

313,85 cm

350 x 65 mm

14.840 g/m
46745.96 cm

420,63 cm
3359,78 cm

320,63 cm

PT 50/250 PT 50/375

250 x 65 mm

9560 g/m
41848,57 cm

412,77 cm
3147,88 cm

312,77 cm

350 x 65 mm

13.710 g/m
45996,01 cm

417,90 cm
3319,79 cm

317,90 cm

PT 25/250 PT 25/375

14,5
8,1

5
1
2

A

350

50

2
5

6
5

50 50

25 50 50 25

Ø5,5

RE 65/150
150

A

B
3

12

6
,5

1
0
,5B

250

RE 65/250 RE 65/350

PT 25/250

PT 25/375

PT 25/125

125
25 25 25 25

2
0

A

5

14,5

8,1

A
1
2

250

375

502
0 50 50 5050

375

PT 50/375

50 50
25

50 50 50 50
25

50 50 50

502
0

A

50 50 5037,5 12,5

250

50 50 50 50 37,512,5

PT 50/250 5

14,5

8,1
A

1
2

Profilo gole a T PT50
Profilato in alluminio pressato, 
spessore grosso raccordabile e 
rettificato.
Profilo di montaggio per il fissaggio di 
riscontri e blocchi nelle gole a T.

PT50/250 (B250xH20mm.)
             Art.Nr. 201016 3000
PT50375 (B375xH20mm.)
             Art.Nr. 201019 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo gole a T PT25
Profilato in alluminio pressato, 
spessore grosso raccordabile e 
rettificato.
Profilo di montaggio per il fissaggio di 
riscontri e blocchi nelle gole a T.

PT25/125 (B125xH20mm.)
             Art.Nr. 201014 3000
PT25/250 (B250xH20mm.)
             Art.Nr. 201018 3000
PT25/375 (B375xH20mm.)
             Art.Nr. 201020 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

Profilo a gole T RE65
Profilato in alluminio pressato, 
spessore grosso raccordabile e 
rettificato.
Profilo di montaggio per il fissaggio di 
riscontri e blocchi nelle gole a T.

RE65/150 (B150xH65mm.)
             Art.Nr. 201034 3000
RE65/250 (B250xH65mm.)
             Art.Nr. 201018 3000
RE65/350 (B375xH65mm.)
             Art.Nr. 201033 3000

Tagli personalizzati sino a lunghezza 
= 3000mm. come finiture particolari 
su richiesta.

X



gie      - tec

Accessori di montaggio

2.26

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Dado di fissaggio M6 sing.(foto 1)

conf.= 100pz. Art.Nr. 209001 0005       

(foto 1)Dado di fissaggio M5 sing.
conf.= 20pz. Art.Nr. 209006 0001         

(foto 2)Dado di fissaggio 2x M6 
conf.= 50pz. Art.Nr. 209002 0004         

Dado di fissaggio M6 ang.(foto 3)

conf.= 25pz. Art.Nr. 209002 0004         

Dado di fissaggio M6 spec.(foto 4)

conf.= 25pz. Art.Nr. 209002 0004         

Dado fissaggio M6 sing. (foto 1)

conf.= 100pz. Art.Nr. 209004 0001       

Dado di fissaggio 2x M6 (foto 2)

conf.= 50pz. Art.Nr. 209005 0004         

Barre filettate (13x6mm.)

conf.= 3x1,0m Art.Nr. 209010       

Barre filettate (13x4mm.)

conf.= 3x1,0m Art.Nr. 209011         

Dadi a T

conf.= 20pz.   Art.Nr. 209119 0003       

Angolari fissaggio
Per profili PL/PU/PS/PP
misura 25x25mm H=15mm

naturale          Art.Nr. 209114 0101       

nero               Art.Nr. 209114 0111        

Angolari fissaggio
Per profili PL/PU/PS/PP
misura 40x40mm H=22mm

naturale          Art.Nr. 209115 0101       

nero               Art.Nr. 209115 0111        

Angolari fissaggio
Per profili RE/PU/PS
misura 50x50mm H=15mm

naturale          Art.Nr. 209116 0101       

nero               Art.Nr. 209116 0111        

Angolari fissaggio
Per profili PL/PU/PS/PP
misura 80x80mm H=22mm

naturale          Art.Nr. 209117 0101       

nero               Art.Nr. 209117 0111        

Copertura gole T
Nero

conf.= 30m.   Art.Nr. 209201 0004       
Turchese

conf.= 30m.   Art.Nr. 209201 0003       

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Angolari di fissaggio in alluminio 
pressofuso.
Anodizzati maturale o neri verniciati a 
polvere.
Ideali per raccordare a 90° i profili 
creando strutture complesse.
Confezione = 10pz.

Dadi di bloccaggio sagomati per i 
profili a T
Acciaio DIN508 indurito
Confezione = 20pz.

Barra di riscontro in acciaio zincato.
Forature passo 50mm. che 
mantengono il passo per il fissaggio 
ai profili con gole a T
Misure della sezione :
13x4mm. e 13x6mm.

Dadi di fissaggio M6 in acciaio 
zincato.
Ideali per i profili scanalati tipo PT, 
Re40 e Re65
Versione ad 1 o 2 fori filettati.

Dadi di fissaggio in acciaio zincato 
per fissare e raccordare 
meccanicamente i profilati in 
alluminio. Le misure corrispondono a 
quelle necessarie per l’utilizzo delle 
gole a T dei profili.
Un avolta inseriti nelle gole ed avvitati 
offrono un’ottima capacità di carico.
Ideali per i profili scanalati tipo PU, 
PP, PM,PL,PS e RE15

Coperture per gole a T in PVC adatte 
per tutti i profili 
(ad esclusione PT/RE40/RE65)
Per il montaggio basta spingere la 
guarnizione nella gola.
Può facilmente venire rimossa e 
reinserita.
Confezione = 30m

gie      - tec

Accessori di montaggio

Foto 1Foto 2

Foto 3

Foto 4

Foto 5

Foto 6

2.27

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Dado di giunzione (foto 1)
Angolare a due punti

nero                      Art.Nr. 209104 0002
(foto 2)Dado di giunzione 

Angolare a tre punti

nero             Art.Nr. 209103 0002         

Dado di raccordo (foto 3)
Angolare a tre punti

nero                      Art.Nr. 209106 0002
(foto 4)Dado di raccordo 

Angolare a quattro punti

nero             Art.Nr. 209107 0002         

Nastro di guarnizione
1 solo lato per lamine spessore 3-6mm.

Conf.=10m.          Art.Nr. 209202 0001
Profilo di guarnizione
2 lati divisibile in stecche
per spessori lamine da 3-6mm. 

Conf.=3x3m.   Art.Nr. 209212 3000      

Coperchi chiusura profili
PU25 (conf=25pz.) Art.Nr. 209105 0003
PU50 (conf=25pz.) Art.Nr. 209126 0003
PL40 (conf=20pz.) Art.Nr. 209127 0003
PL80 (conf=20pz.) Art.Nr. 209128 0003
PS50 (conf=20pz.) Art.Nr. 209129 0003
Ps80 (conf=20pz.) Art.Nr. 209130 0003
PS140(conf=10pz.) Art.Nr. 209130 1001

Dado di raccordo (foto 5)
Angolare a quattro punti

nero                      Art.Nr. 209108 0002
(foto 6)Dado di raccordo 

Angolare a cinque punti

nero             Art.Nr. 209109 0002         

Blocchi SE
acciaio zincato con vite di 
regolazione M6

Conf.=2pz.          Art.Nr. 209051

Le barre di riscontro vengono 
utilizzate per il montaggio ed il 
fissaggio di componenti sui piani 
scanalati con le gole a T.
Le barre di riscontro possono 
venire fissate con un passo 
costante di 50mm.

I blocchi SE servono a fissare 
lateralmente gli oggetti ai piani 
scanalati con le gole a T ed ai 
profili tipo RE.

Il nastro di guarnizione serve a 
fissare ai profili delle lamine con 
spessore variabile tra 3 e 6mm. 
(escluso il profilo PT).
Il profilo di guarnizione, consente 
l’inserimento e la rimozione di 
pannelli senza dover smontare la 
cornice.

Barre di riscontro
acciaio zincato
B=20mm H=10mm
Conf.=2pz.

l=125mm.            Art.Nr. 209021 0125
l=175mm.            Art.Nr. 209021 0175
l=225mm.            Art.Nr. 209021 0225

Il montaggio dei profili si completa 
anche grazie ad appositi  
coperchietti che vanno inseriti nelle 
parti tagliate che non vengono 
raccordate.

L’utilizzo di questi pratici cubetti, 
abbinati ai profili PU25,  facilitano 
la realizzazione ed il montaggio di 
strutture, cornici e telai.
I cubetti sono fornibili in confezioni 
da 10 pezzi e sono in PVC nero.



gie      - tec

Accessori di montaggio

2.26

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Dado di fissaggio M6 sing.(foto 1)

conf.= 100pz. Art.Nr. 209001 0005       

(foto 1)Dado di fissaggio M5 sing.
conf.= 20pz. Art.Nr. 209006 0001         

(foto 2)Dado di fissaggio 2x M6 
conf.= 50pz. Art.Nr. 209002 0004         

Dado di fissaggio M6 ang.(foto 3)

conf.= 25pz. Art.Nr. 209002 0004         

Dado di fissaggio M6 spec.(foto 4)

conf.= 25pz. Art.Nr. 209002 0004         

Dado fissaggio M6 sing. (foto 1)

conf.= 100pz. Art.Nr. 209004 0001       

Dado di fissaggio 2x M6 (foto 2)

conf.= 50pz. Art.Nr. 209005 0004         

Barre filettate (13x6mm.)

conf.= 3x1,0m Art.Nr. 209010       

Barre filettate (13x4mm.)

conf.= 3x1,0m Art.Nr. 209011         

Dadi a T

conf.= 20pz.   Art.Nr. 209119 0003       

Angolari fissaggio
Per profili PL/PU/PS/PP
misura 25x25mm H=15mm

naturale          Art.Nr. 209114 0101       

nero               Art.Nr. 209114 0111        

Angolari fissaggio
Per profili PL/PU/PS/PP
misura 40x40mm H=22mm

naturale          Art.Nr. 209115 0101       

nero               Art.Nr. 209115 0111        

Angolari fissaggio
Per profili RE/PU/PS
misura 50x50mm H=15mm

naturale          Art.Nr. 209116 0101       

nero               Art.Nr. 209116 0111        

Angolari fissaggio
Per profili PL/PU/PS/PP
misura 80x80mm H=22mm

naturale          Art.Nr. 209117 0101       

nero               Art.Nr. 209117 0111        

Copertura gole T
Nero

conf.= 30m.   Art.Nr. 209201 0004       
Turchese

conf.= 30m.   Art.Nr. 209201 0003       

Sono possibili modifiche tecniche Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Angolari di fissaggio in alluminio 
pressofuso.
Anodizzati maturale o neri verniciati a 
polvere.
Ideali per raccordare a 90° i profili 
creando strutture complesse.
Confezione = 10pz.

Dadi di bloccaggio sagomati per i 
profili a T
Acciaio DIN508 indurito
Confezione = 20pz.

Barra di riscontro in acciaio zincato.
Forature passo 50mm. che 
mantengono il passo per il fissaggio 
ai profili con gole a T
Misure della sezione :
13x4mm. e 13x6mm.

Dadi di fissaggio M6 in acciaio 
zincato.
Ideali per i profili scanalati tipo PT, 
Re40 e Re65
Versione ad 1 o 2 fori filettati.

Dadi di fissaggio in acciaio zincato 
per fissare e raccordare 
meccanicamente i profilati in 
alluminio. Le misure corrispondono a 
quelle necessarie per l’utilizzo delle 
gole a T dei profili.
Un avolta inseriti nelle gole ed avvitati 
offrono un’ottima capacità di carico.
Ideali per i profili scanalati tipo PU, 
PP, PM,PL,PS e RE15

Coperture per gole a T in PVC adatte 
per tutti i profili 
(ad esclusione PT/RE40/RE65)
Per il montaggio basta spingere la 
guarnizione nella gola.
Può facilmente venire rimossa e 
reinserita.
Confezione = 30m

gie      - tec

Accessori di montaggio

Foto 1Foto 2

Foto 3

Foto 4

Foto 5

Foto 6

2.27

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Dado di giunzione (foto 1)
Angolare a due punti

nero                      Art.Nr. 209104 0002
(foto 2)Dado di giunzione 

Angolare a tre punti

nero             Art.Nr. 209103 0002         

Dado di raccordo (foto 3)
Angolare a tre punti

nero                      Art.Nr. 209106 0002
(foto 4)Dado di raccordo 

Angolare a quattro punti

nero             Art.Nr. 209107 0002         

Nastro di guarnizione
1 solo lato per lamine spessore 3-6mm.

Conf.=10m.          Art.Nr. 209202 0001
Profilo di guarnizione
2 lati divisibile in stecche
per spessori lamine da 3-6mm. 

Conf.=3x3m.   Art.Nr. 209212 3000      

Coperchi chiusura profili
PU25 (conf=25pz.) Art.Nr. 209105 0003
PU50 (conf=25pz.) Art.Nr. 209126 0003
PL40 (conf=20pz.) Art.Nr. 209127 0003
PL80 (conf=20pz.) Art.Nr. 209128 0003
PS50 (conf=20pz.) Art.Nr. 209129 0003
Ps80 (conf=20pz.) Art.Nr. 209130 0003
PS140(conf=10pz.) Art.Nr. 209130 1001

Dado di raccordo (foto 5)
Angolare a quattro punti

nero                      Art.Nr. 209108 0002
(foto 6)Dado di raccordo 

Angolare a cinque punti

nero             Art.Nr. 209109 0002         

Blocchi SE
acciaio zincato con vite di 
regolazione M6

Conf.=2pz.          Art.Nr. 209051

Le barre di riscontro vengono 
utilizzate per il montaggio ed il 
fissaggio di componenti sui piani 
scanalati con le gole a T.
Le barre di riscontro possono 
venire fissate con un passo 
costante di 50mm.

I blocchi SE servono a fissare 
lateralmente gli oggetti ai piani 
scanalati con le gole a T ed ai 
profili tipo RE.

Il nastro di guarnizione serve a 
fissare ai profili delle lamine con 
spessore variabile tra 3 e 6mm. 
(escluso il profilo PT).
Il profilo di guarnizione, consente 
l’inserimento e la rimozione di 
pannelli senza dover smontare la 
cornice.

Barre di riscontro
acciaio zincato
B=20mm H=10mm
Conf.=2pz.

l=125mm.            Art.Nr. 209021 0125
l=175mm.            Art.Nr. 209021 0175
l=225mm.            Art.Nr. 209021 0225

Il montaggio dei profili si completa 
anche grazie ad appositi  
coperchietti che vanno inseriti nelle 
parti tagliate che non vengono 
raccordate.

L’utilizzo di questi pratici cubetti, 
abbinati ai profili PU25,  facilitano 
la realizzazione ed il montaggio di 
strutture, cornici e telai.
I cubetti sono fornibili in confezioni 
da 10 pezzi e sono in PVC nero.



gie      - tec

Accessori di montaggio

a

b

2.28

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Piedi in alluminio
per profili PU 50
(Ø60mm. vite di regolazione M6x30mm.
riduzione, anodizzato naturale)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209030 0000

Piedi in alluminio
per profili PS 10 / PS 140
(Ø170mm. vite di regolazione M16x100mm.
neri, verniciatura a polvere)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209035 0001

Ruote pivottanti
per profili PL 40 / PS50
Kit composto da :
2 ruote con bloccaggio
2 ruote senza bloccaggio

                            Art.Nr. 209030 0000

Piedi in plastica
per profili PL 40 / PS 80
(Ø60mm. vite di regolazione M10x45mm.)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209031 0003
Piedi in plastica
per profili PL 80 / PS 80
(Ø80mm. vite di regolazione M12x45mm.)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209034 0001
Piedi in plastica
per profili PL 80 / PS 80
(Ø120mm. vite di regolazione M12x45mm.)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209033 0003

Cerniera in plastica
per profili PL 
L65xB40mm. (a=43mm. b=20mm.)

conf.= 10pz.        Art.Nr. 209050 0012
Cerniera in alluminio
per profili PL / PP / PU / PS
L40vB40 (a=25mm. b=25mm.)

conf.= 10pz.        Art.Nr. 209050 0011

Leva manuale SH1
per profili RE40 / RE65 / PT 

conf.= 1pz.        Art.Nr. 209001
Leva manuale SH2
per profili RE40 / RE65 / PT 

conf.= 1pz.        Art.Nr. 209002

Le morse a leva consentono un 
rapido fissaggio di componenti ai 
profili in alluminio tipo RE o altri con 
gole a T.
Il fissaggio avviene  tramite una vite 
ai dadi inseriti nella gola a T e tramite 
un eccentrico bloccano i pezzi.

Cerniere per profilati in plastica o 
alluminio.

Piedi regolabili in plastica con 
appoggio in gomma e regolazione 
dell’ altezza a vite.
Con il serraggio del dado di 
bloccaggio, si definisce la posizione 
voluta.

Piedi regolabili in alluminio con 
appoggio in gomma.
Il fissaggio avviene tramite un 
apposito foro filettato nel profilo.
Con il serraggio del dado di fissaggio 
si regola l’altezza desiderata.

Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Ruote girevoli in gomma per rendere 
mobili tavoli e carrelli.
Le ruote hanno un diametro di 75mm. 
ed hanno un perno filettato M10x16 
per venire avvitate nelle cave del 
profilo di alluminio o fissate ad un 
contenitore.

Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

gie      - tec

Fissaggio ai profili

2.29

Prolungamento rapido dei profili

Viti a brugola esagonale
Confezione = 50 pz.

Art. Nr. 209147 0010M6x25 mm

Art. Nr. 209147 0004M6x50 mm

Inserti filettati
Filettatura Interno / Esterno, confezione = 50pz.

Art. Nr. 209147 0002M9 / M6

Art. Nr. 209147 0125M10 / M6

Guida filettata 1
per PU 25 e PU 50

Art. Nr. 290015 0001

Art. Nr. 400090

Guida filettata 2
per PL 80 e PL 40

Art. Nr. 290015 0002

Fissaggio rapido dei profili

Raccordo 
rapido a 90°

Raccordo 
rapido a 90°

Raccordo 
rapido a 0°

Raccordo 
rapido a 90°

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Innesto rapido di prolunga
per profili PS 50 / PL 40
Conf. = 10Pz. ��Art.Nr. 209147 0120
Conf. = 50Pz. ��Art.Nr. 209147 0121

Innesto rapido di prolunga
per profili PS 80 / PL 80
Conf. = 10Pz. ��Art.Nr. 209147 0122
Conf. = 50Pz. ��Art.Nr. 209147 0123

Guide forate

                           Art.Nr. 290015 0002

Cacciavite a brugola SW3

Inserto filettato M5

Guida filettata

Utensile sagomato
  6mm. /  10,4mm.

Inserimento della barra filettata
(es. PL80)

Cacciavite a brugola SW3

Inserto filettato M5

Guida filettata

Utensile sagomato
  6mm. /  10,4mm.

Inserimento della barra filettata
(es. PL80)

Utensile sagomato
Ø6mm. / Ø10,4mm.

Raccordo rapido a 0°
per profili PL / PS80

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0102
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0103

per profili PP / PU / PS

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0100
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0101

Raccordo rapido a 90°
per profili PL / PS80

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0112
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0113

per profili PP / PU / PS

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0110
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0111
                           

Inserto filettato   10,3x28mm.

Brugola DIN914, M6x20mm.

Bulloni a 0° per PL40 e Pl80

Bulloni a 90° per Pl40 e PL80

Inserto filettato   10,3x28mm.

Brugola DIN914, M6x20mm.

Innesto di prolunga M10 per PS50

4



gie      - tec

Accessori di montaggio

a

b

2.28

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Piedi in alluminio
per profili PU 50
(Ø60mm. vite di regolazione M6x30mm.
riduzione, anodizzato naturale)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209030 0000

Piedi in alluminio
per profili PS 10 / PS 140
(Ø170mm. vite di regolazione M16x100mm.
neri, verniciatura a polvere)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209035 0001

Ruote pivottanti
per profili PL 40 / PS50
Kit composto da :
2 ruote con bloccaggio
2 ruote senza bloccaggio

                            Art.Nr. 209030 0000

Piedi in plastica
per profili PL 40 / PS 80
(Ø60mm. vite di regolazione M10x45mm.)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209031 0003
Piedi in plastica
per profili PL 80 / PS 80
(Ø80mm. vite di regolazione M12x45mm.)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209034 0001
Piedi in plastica
per profili PL 80 / PS 80
(Ø120mm. vite di regolazione M12x45mm.)

conf.= 4pz.        Art.Nr. 209033 0003

Cerniera in plastica
per profili PL 
L65xB40mm. (a=43mm. b=20mm.)

conf.= 10pz.        Art.Nr. 209050 0012
Cerniera in alluminio
per profili PL / PP / PU / PS
L40vB40 (a=25mm. b=25mm.)

conf.= 10pz.        Art.Nr. 209050 0011

Leva manuale SH1
per profili RE40 / RE65 / PT 

conf.= 1pz.        Art.Nr. 209001
Leva manuale SH2
per profili RE40 / RE65 / PT 

conf.= 1pz.        Art.Nr. 209002

Le morse a leva consentono un 
rapido fissaggio di componenti ai 
profili in alluminio tipo RE o altri con 
gole a T.
Il fissaggio avviene  tramite una vite 
ai dadi inseriti nella gola a T e tramite 
un eccentrico bloccano i pezzi.

Cerniere per profilati in plastica o 
alluminio.

Piedi regolabili in plastica con 
appoggio in gomma e regolazione 
dell’ altezza a vite.
Con il serraggio del dado di 
bloccaggio, si definisce la posizione 
voluta.

Piedi regolabili in alluminio con 
appoggio in gomma.
Il fissaggio avviene tramite un 
apposito foro filettato nel profilo.
Con il serraggio del dado di fissaggio 
si regola l’altezza desiderata.

Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

Ruote girevoli in gomma per rendere 
mobili tavoli e carrelli.
Le ruote hanno un diametro di 75mm. 
ed hanno un perno filettato M10x16 
per venire avvitate nelle cave del 
profilo di alluminio o fissate ad un 
contenitore.

Sono possibili modifiche tecniche

    Via Max Planck, 1    I-39100 BOLZANO    Tel.: +39 0471 305400    E-Mail: sales@technolasa.coml l l

gie      - tec

Fissaggio ai profili

2.29

Prolungamento rapido dei profili

Viti a brugola esagonale
Confezione = 50 pz.

Art. Nr. 209147 0010M6x25 mm

Art. Nr. 209147 0004M6x50 mm

Inserti filettati
Filettatura Interno / Esterno, confezione = 50pz.

Art. Nr. 209147 0002M9 / M6

Art. Nr. 209147 0125M10 / M6

Guida filettata 1
per PU 25 e PU 50

Art. Nr. 290015 0001

Art. Nr. 400090

Guida filettata 2
per PL 80 e PL 40

Art. Nr. 290015 0002

Fissaggio rapido dei profili

Raccordo 
rapido a 90°

Raccordo 
rapido a 90°

Raccordo 
rapido a 0°

Raccordo 
rapido a 90°

A
c
c
e
s
s
o

ri
 d

i 
m

o
n

ta
g

g
io

Come ordinare

Innesto rapido di prolunga
per profili PS 50 / PL 40
Conf. = 10Pz. ��Art.Nr. 209147 0120
Conf. = 50Pz. ��Art.Nr. 209147 0121

Innesto rapido di prolunga
per profili PS 80 / PL 80
Conf. = 10Pz. ��Art.Nr. 209147 0122
Conf. = 50Pz. ��Art.Nr. 209147 0123

Guide forate

                           Art.Nr. 290015 0002

Cacciavite a brugola SW3

Inserto filettato M5

Guida filettata

Utensile sagomato
  6mm. /  10,4mm.

Inserimento della barra filettata
(es. PL80)

Cacciavite a brugola SW3

Inserto filettato M5

Guida filettata

Utensile sagomato
  6mm. /  10,4mm.

Inserimento della barra filettata
(es. PL80)

Utensile sagomato
Ø6mm. / Ø10,4mm.

Raccordo rapido a 0°
per profili PL / PS80

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0102
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0103

per profili PP / PU / PS

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0100
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0101

Raccordo rapido a 90°
per profili PL / PS80

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0112
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0113

per profili PP / PU / PS

conf.=10pz.       Art.Nr. 209147 0110
conf.=50pz.       Art.Nr. 209147 0111
                           

Inserto filettato   10,3x28mm.

Brugola DIN914, M6x20mm.

Bulloni a 0° per PL40 e Pl80

Bulloni a 90° per Pl40 e PL80

Inserto filettato   10,3x28mm.

Brugola DIN914, M6x20mm.

Innesto di prolunga M10 per PS50

4



Via Max Planck, 1
I-39100 BOLZANO
Tel.: +39 0471 305400    
Fax +39 0471 305444
E-Mail: sales@technolasa.com
http://www.technolasa.com

mailto:sales@technolasa.com
mailto:sales@technolasa.com

